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	акустичний благодійний концерт зіграв 
просто неба сергій Гайдучок. Збирали кошти 
для зенітно-кулеметного батальйону, який 
збиває шахеди у вінницькій області

	Наступної суботи, 20 квітня, на козятинчан 
чекає ще один благодійний захід — відкриття 
байкерського сезону. Гурт «Draft» знову гратиме 
біля «Фори». Під час заходу збиратимуть кошти 
на 80 десантно-штурмову бригаду
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КУточоК японії в Козятині, 
де КвітнУть саКУри 
	Про алею сакур у вінниці 
козятинчани добре знають і 
часто їздять туди навесні, щоб 
зробити гарне фото. але і 
в козятині є місцина з такими 
екзотичними деревами, 
яка може стати чудовою 
фотолокацією

двометрова ростова 
мотанКа приКрасила 
площУ
	Нова артінсталяція з’явилася 
у нашому місті. На центральній 
площі козятина встановили 
величезну ляльку-мотанку, 
одягнену в традиційний одяг та 
вінок. Що всередині ляльки, як 
виникла задумка і хто її зробив
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новини

в’ячеслав ГончарУК

До нашої редакції зверну‑
лися мешканці мікрорайону 
ПРБ. Вони повідомили, що 
вже протягом двох тижнів у них 
не забирають біля будинків сміт‑
тя: «Виставляємо його вранці, 
коли йдемо на роботу, а після 
роботи спостерігаємо таку кар‑
тину: сміття не забрано, а біля 
нього добре хазяйнували собаки».

Ми не знаємо, скільки дзвін‑
ків мешканців мікрорайону 
ПРБ було до «Чистого міста». Їх 
за логікою було значно більше, 

ніж до нашої редакції. Останній 
дзвінок із цього приводу до нас 
поступив о 16.30 у п’ятницю, 
12 квітня. Публікуємо його у по‑
вному обсязі.

— Доброго дня! Ви скажіть, 
як це називається? Вже другу 
п’ятницю на вулиці Шкільна 
не забирають сміття. Телефо‑
нували механіку «Чистого міс‑
та» о 14 годині. Він обіцяв, що 
машина вже виїхала і мене за‑
певнив, що цього разу побутові 
відходи заберуть. На годиннику 
вже 16.32 і ніяка машина до нас 
так і не доїхала. Дзвонили зна‑

на прб два тижні не вивозять сміття
йомі з вулиці Ярослава Му‑
дрого, у них така ж ситуація. 
Там люди вже забрали сміття 
до двору. А скільком не думаю‑
чим людям простіше закинути 
пакет зі сміттям кудись в кущі? 
Кому воно треба, щоб ще тиж‑
день у подвір’ї смерділо? — обу‑
рювалася козятинчанка. — У ту 
п’ятницю телефонувала, то ка‑
зали, що у комунального під‑
приємства поламалася машина, 
буде у наступну п’ятницю, тобто 
на 12 квітня, а сьогодні її також 
немає. Машина поломана, зате 
«зірки» хапають з неба. За що 

«Чисте місто» отримує зірки як 
краще підприємство в Україні? 
Може вони відпочивають піс‑
ля такого тріумфу чи бережуть 
потенціал, щоб замахнутися 
на кращих в Європі? То їх право. 
Якщо хтось купує за кордоном 
котеджі і вілли, то чому наше 
«Чисте місто» не може купити 
собі зірку? — продовжувала свій 
монолог жінка. — Свої пакети зі 
сміттям я занесла у двір майже 
о 20‑й годині. На диво пакети з 
моїм сміттям собаки не тронули.

Ми звернулися до керівництва 
«Чистого міста», щоб вони по‑

яснили, з якої причини кому‑
нальне підприємство два тижні 
не вивозить сміття. Ситуацію 
пояснив головний інженер під‑
приємства. Він не заперечував, 
що такий факт мав місце, через 
те, що вийшла з ладу техніка і 
на усунення несправностей зна‑
добилося стільки часу.

— На даний час машина вже 
на ходу і вже виїжджала на лі‑
нію, — сказав головний інженер 
підприємства і запевнив, що на‑
ступної п’ятниці побутові відходи 
в мешканців згаданого мікрора‑
йону заберуть.

двометрова ростова мотанка 
прикрасила площу коЗятина 

Там теж є ростова мотанка, вона 
зшита, але м’яка. А нам потрібно 
було технічно зробити так, щоб 
основа була максимально надій‑
на, тому вирішили брати мане‑
кен, який нам надав підприємець 
з центрального ринку, і робити 
з манекену статуру жінки. Хоча 
спершу ми хотіли взяти сорочку 
і набити її всередині тканинами, 
щоб зробити тулуб.

— Далі справа дійшла до се‑
конд‑хенду, — підключається 
до розмови Дар’я Мінаєва, ре‑
жисер масових та театралізованих 
заходів та свят будинку культу‑
ри. — Там ми шукали білі про‑
стирадла, щоб змотати ляльку. 
Для обличчя нам потрібна була 

тканина, яка б не просвічувала 
і тон підходив, щоб не було так, 
що коли ми змотали, обличчя 
у нас вийде біле, а тулуб більш 
до кольору беж. На це пішло 
трохи часу. Ляльку мотали Те‑
тяна Куліш та Наталія Салинко, 
тому що вони художники і мають 
художнє бачення.

Далі вже Світлана Рибінська, 
Лариса Ромасько, Ольга і я під‑
бирали кольори для одягу.

Із пошиттям вбрання для мо‑
танки допомогла майстриня‑швея 
з ательє Ольга. Вінок виготовила 
керівник гуртка «Сувенір» Цен‑
тру дитячої та юнацької творчості 
Світлана Гуменюк. Ціла команда 
працювала над ростовою лялькою 
більше місяця.

— Це була робота кропітка і 

олена УдвУд

Одну з галявин нашої площі 
тепер прикрашає традиційний 
український оберіг — ростова 
лялька‑мотанка. Висота цієї кра‑
суні — 2,1 метра. Над її ство‑
ренням працювали працівники 
Міського будинку культури Ла‑
риса Ромасько, Теяна Куліш, На‑
талія Салинко, Анатолій Луцков, 
Сергій Ткачук, Ольга Безпаль‑
ко, Дар’я Мінаєва та керівник 
гуртка «Сувенір» Центру дитячої 
та юнацької творчості Світлана 
Гуменюк.

— Ідея створити ростову мо‑
танку належить начальнику 
відділу культури Світлані Ри‑
бінській, — розповідає Ольга 
Безпалько, заступник директо‑
ра міського будинку культури 
з культурно‑масової, інформа‑
ційної і науково‑методичної ро‑
боти. — Мотанка — це україн‑
ський оберіг. Тому нам хотілося 
не просто прикрасити територію 
біля міського будинку культури, 
а створити своєрідний оберіг на‑
шого міста.

Одягнена мотанка у вишиван‑
ку, жупан та спідницю з поясом, 
на шиї — яскраве намисто. До‑
вге волосся заплетене у дві коси, 
а на голові ошатний вінок із 
квітів, прикрашений стрічка‑
ми. У колористиці переважають 

червоний та зелений різних від‑
тінків.

— Ми дивилися, які є кольори 
нашого регіону, але різновидів 
мотанок існує дуже багато і вони 
з кожним роком стають все більш 
сучасними, тому дуже складно 
знайти автентичний варіант, 
притаманний саме Вінницькій 
області, — каже Ольга Безпаль‑
ко. — Тому ми підібрали такі 
кольори, які милі оку. Звісно, 
у вінку стрічки ми підбирали 
відповідно до символіки. У цен‑
трі — коричнева стрічка, вона 
символізує землю. Ми макси‑
мально старалися їх розташувати 
у такому порядку, як має бути, 
адже кожна стрічка має значення.

Зазвичай в основі мотан‑
ки вата. Саме з її допомогою 
створюють голову та тулуб. Але 
для ростової ляльки, що стоїть 
на площі, застосували зовсім ін‑
ший матеріал.

— Для каркасу ми використали 
манекен, — розповідає Анатолій 
Луцков, заступник директора бу‑
динку культури з адміністратив‑
но‑господарської діяльності. — 
Ми з Сергієм Ткачуком працю‑
вали над технічною частиною, 
як це все змонтувати. Потрібне 
було оптимальне рішення, щоб 
лялька могла вистояти і під до‑
щем, і під вітром. Зразок я вже 
бачив у бібліотеці Флоріанівки. 

Зараз мотанка є 
частиною великодньої 
артінсталяції, 
але її можна 
використовувати як 
окремий об’єкт

автентично  Нова артінсталяція 
з’явилася у нашому місті. На центральній 
площі козятина встановили величезну 
ляльку-мотанку, одягнену в традиційний 
одяг та вінок. Що всередині ляльки, 
як виникла задумка і хто її зробив — 
дізнавалися наші журналісти

над створенням цієї красуні працювала ціла команда 
більше місяця. висота ляльки 2,1 метра

довготривала, тому що підшу‑
кувалися матеріали, багато чого 
дороблялося, постійно переві‑
рялося, щоб було все технічно 
міцне, — каже Анатолій Луц‑
ков. — Здебільшого ми вико‑
ристовували те, що у нас було 
під рукою. Вже готову монтанку 
ми монтували на металеві штирі. 
Підпоркою нам послужила три‑
нога від ялинки.

Традиційна мотанка завжди 
не має обличчя. Його залиша‑
ють білим, або ж мотають за‑
хисний хрест. У ростової ляльки 
на площі обличчя теж немає. І 
це дещо здивувало деяких козя‑
тинчан — дівчата кажуть, їх за‑
питували, чому у мотанки немає 
хоча б брів.

— Щойно ми її виставили, 
люди одразу підходили поди‑

витися, це було надзвичайно 
приємно, — каже Дар’я Мінає‑
ва. — І діти, і дорослі підходили. 
Ми дуже раді, що мешканцям 
нашого міста вона сподобалася.

Встановили мотанку на галя‑
вині, де нещодавно змонтували 
артінсталяцію до Великодня. Але 
її можуть використовувати надалі 
і як окремий елемент. Головне, 
щоб її не спаплюжили самі ж 
козятинчани.

— Коли ми створювали мотан‑
ку, задумка була така, щоб це 
був не просто об’єкт для гарного 
фото, а ще й місце, куди можна 
прийти і загадати бажання, — до‑
дає Дар’я.

— Думки матеріалізуються, 
тому нехай ця мотанка принесе 
нашому місту позитивні речі, — 
підсумовує Ольга Безпалько.
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Новий спортінвентар подарували ще 
двом школам на вінниччині
блоГ

пресслУЖба блаГодіЙноГо ФондУ 
«УКраїнсьКиЙ альянс»

Ще дві школи на Вінниччині отримали 
спортінвентар від Благодійного Фонду 
Миколи Філонова «Українській Альянс». 
Благодійники у співпраці з Благодійним 
Фондом «МХП — Громаді» вже другий 
рік поспіль продовжують надавати на 
запит шкіл необхідне спорядження для 
занять спортом.

Як розповідає Микола Філонов, він 
виступив з ініціативою такої акції, коли 
дізнався, що в окремих громадах та райо‑
нах області не передбачено фінансування 
закупівлі спортивного спорядження для 
шкіл.

Керівник Благодійного Фонду «Укра‑
їнський Альянс» Микола Філонов:

«З того часу ми завезли необхідне у 
десятки шкіл. Кожен раз це вибух емо‑
цій, щасливі діти та викладачі.

Варто наголосити, що в умовах вій‑
ськових дій в Україні, діти найуразливіша 
категорія. Спорт, активності і підтримка, 
це те, чого вони найбільше потребують. 
Вони наше майбутнє і майбутнє нашої 
країни», — каже Микола Філонов.

Микола Філонов підкреслює, що акція 
«Спорт заради Перемоги!» триває. Отже, 
благодійники очікують нових заявок від 
шкіл Вінниччини.

У селі Бережани благодійників зустрі‑
чають діти та педагоги, біля гарненької 
школи з ошатними уквітчаними клум‑
бами, на яких живуть садові скульпту‑
ри. Розповідають, що беруть участь у 
Всеукраїнських спортивних іграх «Пліч‑
о‑пліч».

«Сьогодні ми одержали благодійну 
допомогу від Фонду Миколи Валері‑
йовича Філонова. Допомога у вигляді 
спортивного інвентарю. Ми дуже цінуємо 
цей момент, нам цей інвентар був дуже 
потрібний. Тому що школа достатньо 
наповнена дітьми на сьогодні. У нас гар‑
на позитивна динаміка на майбутнє по 
наповнюваності класів. У нас є дуже ак‑
тивні спортивні команди, активне спор‑
тивне життя закладу», — каже заступник 
директора села Бережани Інна Роїк.

Діти та вчителька фізкультури дуже 
зраділи новому спортивному споря‑
дженню. Їм привезли: тенісний стіл, 
набори для настільного тенісу, набо‑
ри для бадмінтону, гімнастичні мати, 
скакалки, гімнастичні обручі та різно‑
манітні м’ячі.

«Працюю в даній школі вчителем фі‑
зичної культури, маю гарних діток. Ді‑
тки, це мої вихованці, я їх дуже люблю 
і поважаю. А найулюбленіший урок у 
них зараз це, мабуть, фізична культура, 
тому що дітей зі спортзалу, я не можу 
сказати, щоб вони вийшли навіть на 
хвилиночку. Вони не залишають сті‑
ни цієї спортивної зали, що мене дуже 
радує. Радує, що дітки дуже хочуть 
займатися, але, на жаль, у нас не ви‑
стачало спортінвентарю», — розповідає 
вчителька фізичної культури ліцею села 
Бережани Катерина Гирко.

Вчителька демонструє грамоти та по‑
дяки, які вибороли її вихованці. Самі 
юні спортсмени тим часом радо заходи‑
лися випробовувати новісінький спор‑
тивний реманент. У спортзалі вчинився 
мінітурнір з баскетболу.

«Мій улюблений вид спорту волейбол. 
Брали участь у змаганнях, і не одних. Ми 
взагалі займаємось усіма видами спор‑
ту, але по трошки. Ми брали участь у 
змаганнях з волейболу, займалися, по 
вечорах ходили на тренування, зайняли 
п’яте місце. Брали участь у змаганнях 
з баскетболу, в районі зайняли перше 
місце, а в області третє», — розповідає 
Ангеліна Демчук, учениця 9 класу.

«Я займаюсь волейболом, баскетболом 
і бадмінтоном трохи, ну і легка атлетика. 
Мій улюблений вид спорту це волейбол, 
ми в нього часто граємо з друзями. Нам 
привезли нові м’ячі дуже зручні, класні. 
Наші вже не такі нові і ними не дуже 
зручно грати. А нові м’ячі, які нам при‑
везли, дуже зручні, ми вже сьогодні їх 
випробували», — каже Олексій, учень 
ліцею села Бережани.

У ліцеї села Уладівське новий спортив‑
ний інвентар спричинив імпровізоване 
свято. Благодійників зустріли школярі в 
національних костюмах та з короваєм. А 
вчитель фізичної культури, який виховує 
спортсменів уже 38 років, радів такому 
дарунку разом з дітьми, які одразу прове‑

ли випробування спортивного реманенту.
«На даний час, ви знаєте, яка в нас 

ситуація в нашій державі. І наша задача 
дітей відвернути від цієї біди, яка при‑
йшла в нашу державу. Щоб вони менше 
на це звертали увагу, а займались фізич‑
ною культурою, займалися спортом. Я 
хочу подякувати представникам благо‑
дійного фонду, що зробили таке свято, 
не тільки сьогодні, а й на майбутнє для 
наших дітей.

Ви бачите цей інвентар. Сьогодні у нас 
є така школа, як НУШ, до нас вони вже 
прийшли, це п’ятий і шостий клас, де 
потрібно не менше ніж 12 модулів на рік. 
Тобто три модулі на кожному уроці має 
бути. До сьогоднішнього дня у нас цього 
інвентарю не вистачало. Ми шукали, чим 
замінити, ми думали, які модулі можна 
провести, щоб знайти інвентар, щоб діти 
мали чим займатися.

Сьогодні я побачив і в мене очі за‑
світилися, а потім діти побачили і в них 
також очі засвітилися. Їм буде цікаво, 
а мені тим більше буде чим проводити 
модулі», — каже Юрій Сімчук, вчитель 
фізичної культури ліцею села Уладівське.
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Навесні кліщі найбільш ак‑
тивні. Попри те, що темпера‑
тура повітря зараз коливається, 
на життєдіяльність цих небез‑
печних комах це ніяк не впливає. 
Кліщі живуть на високій траві та 
кущах — нагадують у Міністер‑
стві охорони здоров’я України. 
Існує міф, що комахи можуть па‑
дати з дерев, однак це неправда.

Щоб уберегтися, вирушаючи 

на прогулянку, обирайте світлий 
одяг, на світлих тканинах кома‑
ху легше помітити, адже вона 
темного кольору. Перед виходом 
краще скористайтеся репелента‑
ми. Про всяк випадок обробіть 
не лише верхній одяг та штани, 
а й шкарпетки і взуття. Звертайте 
увагу на склад засобу. Бажано, 
щоб у ньому містилася хоча б 
одна речовина із цього переліку:
 DEET (ДЕТА);
 пікарідін (KBR 3023);

що робити, якщо вкусив кліщ, і як уберегтися
 IR3535;
 OLE (ефірна олія лимонного 

евкаліпту);
 PMD (параментан‑діол);
 2‑undecanone;
 перметрін.
Під час прогулянки оглядайте 

себе та дітей кожні дві години. 
Пам’ятайте, що кліщ не вкусить 
до того часу, поки ви рухаєтеся. 
Та щойно ви сядете, комаха почне 
шукати місце для укусу. Рухають‑
ся кліщі знизу догори. Укус май‑

же не відчутний, тому що комаха 
виділяє спеціальну знеболюючу 
речовину. Тому після повернення 
з прогулянки ще раз огляньте одяг 
та усе тіло без одягу.

Якщо кліщ все‑таки вкусив, 
у Міністерстві охорони здоров’я 
радять не крутити його руками і 
не випалювати, а скористатися 
пінцетом із гострими кінчиками, 
чи спеціальною ручкою‑ласо, яка 
дозволяє прокрутити кліща. Ці 
предмети можна придбати у ве‑

таптеці або звичайній аптеці.
«Щоб знизити ризики хворо‑

би Лайма, протягом 72 годин 
після укусу ви можете випити 
1 таблетку антибіотика докси‑
цикліну. Такі поради дає Центр 
з контролю та профілактики 
захворювань США (CDC). Це 
особливо доречно, якщо кліщ 
пробув у тілі понад 36 годин. 
Обов’язково перед цим порадь‑
теся з лікарем!» — йдеться у до‑
писі МОЗ на Фейсбук.

у пам’ять про героя у глухівцях 
висадили більше 250 дубів

дерев участі не брав, зате вмос‑
тившись на руках пані Галини, 
всіх підбадьорував, посилаючи їм 
рукою привіт.

Родина Жмуцьких прийшла 
на захід у повному складі. Був 
навіть песик, який любив ходити 
на прогулянку з батьком Богдана 
Павлом Альфредовичем, а потім 
із Богданом. Односельці розпо‑
відали, що песик часто приходив 
і лежав на могилі Богдана, тепер 
прийшов на захід пам’яті свого 
господаря.

На кінець роботи до всіх учас‑
ників пам’ятної акції звернувся 
селищний голова.

— Сьогодні ми зібралися і зро‑
били добру справу. Добра справа 
це тому, що ми сьогодні вшано‑
вуємо пам’ять нашого загиблого 

Героя Богдана Жмуцького. Ми 
сьогодні на посадку дерев за‑
просили дітей і я вдячний їм, 
що вони не просто відгукну‑
лися, а працювали з великим 
натхненням і відповідальністю. 
А це означає, що у нас є май‑
бутній ліс і перед нами стоїть 
майбутня держава і майбутнє 
України. Пам’ятаємо тих, хто 
загинув, підтримуємо тих, хто бо‑
реться, і ніколи не забуваємо, що 
наш ворог там. Давайте Богдана 
Жмуцького і всіх наших Героїв 
пом’янемо хвилиною мовчання.

У кінці своєї промови Олек‑
сандр Амонс ще раз усім подяку‑
вав за роботу, в тому числі керів‑
нику СВК «Маяк» Миколі Рибаку, 
адже саме він підготував земельну 
ділянку для посадки дерев.

— Захід, який ми почали, стане 

в’ячеслав ГончарУК

У знак пам’яті про Богдана 
Жмуцького в Глухівцях спочатку 
мали висадити в центрі села алею 
каштанів. Проте весняне сонечко 
так пригріло, що каштани швидко 
пішли в ріст. Щоб саджанці не за‑
гинули й людська праця не була 
марною, каштани замінили са‑
джанцями дуба.

Взяли участь у посадці дубового 
гаю жителі Глуховецької грома‑
ди, учні місцевого ліцею, педа‑
гогічний колектив навчального 
закладу, родини загиблих воїнів, 
працівники центру дозвілля та 
культури Глуховецької селищної 
ради і її голова Олександр Амонс.

— Богдан ріс у сім’ї, де панувала 
повага й любов до батьків і Бать‑
ківщини. Що можна про людину 
сказати хороше — це все про Бог‑
дана і його батьків. У пам’ять про 
кожного нашого Героя ми будемо 
проводити заходи із садінням де‑
рев, — сказав очільник громади.

Педагоги ліцею, де вчився Бог‑
дан, розповіли, що він був від‑
мінником, його всі любили.

— Від батьків, особливо від 
батька, взяв найцінніші риси ха‑
рактеру справжнього чоловіка. Був 
майстром на всі руки, у багатьох 
жителів селища щось залишилось 
у пам’ять від нього, — так говори‑
ли про Богдана педагоги ліцею.

Садили молоденькі дубки на за‑
здалегідь підготовленій земельній 
ділянці. Спочатку дорослі чолові‑
ки розбили під шнурівку квадрати 

6 Х 6. Потім хлопці й чоловіки 
викопували ями потрібного роз‑
міру, а дівчата й жінки підносили 
до лунок воду й засипали землею 
кореневу частину саджанців.

Як правильно садити дерева, 
показав учень ліцею Влад. Ми 
запитали в нього, чи не має він 
бажання після навчання в ліцеї 
вчитися на спеціаліста лісового 
господарства.

— Ні, — відповідає Влад. — 
Я хочу вивчати цифровий світ, 
айтішником хочу бути.

— Де ти навчився так добре 
дерева садити?

— Всім треба цікавитись, одне 
другому не заважає. У мене бать‑
ко будівельник і любитель сади‑
ти дерева, а мені ніби від нього 
перейшло.

Директор центру культури та 
дозвілля Глуховецької селищної 
ради Марія Кулеша працювала 
в парі з методистом ліцею Інною. 
Садили дерева швидко, бо Інна 
дуже швидко копала під дерева 
ямки. Якщо підводити якусь ста‑
тистику, то Інна з Машею встигли 
за півтори години роботи посади‑
ти 18 дерев, при чому робили вони 
це за технологією Влада.

Відгукнулися на пропозицію 
селищного голови садити дерева 
родини загиблих воїнів. Дружина 
Андрія Костюка Галина разом із 
наймолодшим учасником заходу 
підносила до дерев воду. Рома, 
якому в цей день виповнилося 
один рік і 11 місяців, у посадці 

Родина Жмуцьких 
прийшла на захід 
у повному складі. 
Був навіть песик, 
який любив гуляти із 
Богданом

початок традиції  Богдан Жмуцький 
загинув рік тому, 28 березня 2023 року. 
У рідних Глухівцях вирішили увіковічнити 
його пам’ять, посадивши дуби. 
очільник громади сказав, що надалі 
проводитимуть такі заходи в пам’ять про 
кожного Героя

з думкою про сина. мама Богдана віра Йосипівна садить 
дубок

на заході було багато дітей. активну участь взяли учні 
місцевого ліцею

традиційним. І ми будемо підніма‑
ти екологічний стан нашої країни, 
а також вшановувати пам’ять на‑
ших Героїв. Пам’ятаємо, не за‑
буваємо, — сказав він і запросив 
до слова маму Богдана Віру Йо‑
сипівну.

Мама Героя всім сердешно по‑

дякувала, що відгукнулися на за‑
хід, особливо дітям.

— Якщо ви такі є, то в нас є 
наше майбутнє, — сказала вона.

А ми підрахували дерева, що 
висадили в цей день. У пам’ять 
про Богдана тепер зростатимуть 
252 дуби.
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Козятинський благодійний 
фонд «Паросток добра» продо‑
вжує підтримувати наших захис‑
ників. Чергову партію допомоги 
вже відправили до військових і 
продовжують збір на комплекти 
одягу для поранених

Благодійний фонд прозвітував 
про свою діяльність на сторінці 
у Фейсбук. У вівторок, 16 квіт‑
ня, волонтерам вдалося закрити 
збір на комплекти від дощу за‑
вдяки донатам Сергія Петрика 
(2000 гривень), Ірини Орлової 

(500 гривень), Марії Мошонець 
(200 гривень). Волонтерці Ірині 
Сербіній перерахували 9,5 тисячі 
для придбання сировини.

На фронт відправили бліндажні 
скоби і протиколісні їжаки, про‑
дукти харчування, інші необхідні 
матеріали та маскувальні сітки.

«Дякуємо за допомогу Марині 
Жмурко з колегами за маску‑
вальні сітки, волонтерам Церк‑
ви Спасіння, вірянам Церкви 
Почаївської Ікони Божої Ма‑
тері, Родині Трончук, Лясків‑
ських, Порелюк, Нагорних та 
всім іншим щедрим людям», — 

відправили бійцям продукти і 
необхідні матеріали

пишуть волонтери.
Юрій Кирій збирав овочі для 

того, аби волонтери мали змогу 
виготовляти сухі борщі та інші 
смаколики нашим бійцям.

Наразі фонд оголосив невели‑
кий збір на десять комплектів 
одягу для поранених. Сума, яку 
треба зібрати — 16 200 гривень. 
Попередні комплекти вже під‑
готували до відправки на госпі‑
таль. Задонатити можна на бан‑
ку в Монобанку за посиланням 
http://surl.li/srdpp. Або перераху‑
вати кошти на картку за номером

Карта Монобанку

5375 4141 2137 5074
Карта ПриватБанку
5168 7451 0016 6906
Рахунок у гривнях:
БО БФ «ПАРОСТОК ДОБРА»
Код ЄРДПОУ отримувача 

44701226
Рахунок отримувача відповідно 

стандарту IBAN

UA863220010000026001930000657
Назва банку: АТ «УНІВЕРСАЛ 

БАНК»
Bank account in USD
CO CF «SPROUT OF GOOD»
IBAN:
UA073220010000026000930000658
Adress: Kyiv, Avtozavodska str. 

54/19

виділяли гроші і сперечалися
фінансового управління Козя‑
тинської райдержадміністрації, 
але цей термін довгий. Проце‑
дура буде тривати мінімум два 
місяці. Він дає частину коштів 
на ремонт приміщення. Також 
я попросив закласти у бюджеті 
кошти на ремонт приміщен‑
ня, коли воно буде у приватній 
власності чи вашої громадської 
організації, чи мецената. Так ми 
і рухаємося.

Міський голова сказала, що 
зараз «Тако» дають приміщення 
ЦДЮТ, де можна облаштувати 
роздягальні, є зал для занять і 
не потрібно проводити ремонт. 
Єдине питання, яке постало, це 
те, що на третьому поверсі будівлі 
немає туалету. Місто готове його 
зробити, якщо спортивний клуб 

погодиться перейти у це при‑
міщення, але на облаштування 
вбиральні потрібен час — щонай‑
менше місяць.

— Нам пропонували альтер‑
нативу нашому приміщенню — 
котельню за поліцією, гаражі 
ЦНАПу, колишнє приміщення 
соцполітики, аварійне і примі‑
щення колишнього «Відроджен‑
ня», — каже Катерина, представ‑
ниця батьків, чиї діти займаються 
у спортивному клубі. — Я питала, 
якщо ми, наприклад, обираємо 
котельню, хто і за який кошт 
робитиме нам там ремонт? Від‑
повідь була така: можливо міська 
рада.

На це міський голова сказала, 
що приміщень пропонували зна‑
чно більше — чотири котельні, 
колишнє «Відродження», колиш‑

олена УдвУд

Попереднього разу депутати 
збиралися два тижні тому і те 
засідання завершилося нічим — 
обранці зі скандалом розійшлися, 
не прийнявши жодного з рішень. 
Цього ж тижня мала відбутися ще 
одна позачергова сесія, 44 за ра‑
хунком. Її скликали на 15 годину 
середи, 10 квітня. Позаяк на засі‑
дання прибуло більше необхідної 
мінімальної кількості депутатів, 
сесію оголосили відкритою і пе‑
рейшли до розгляду питань.

Початок видався вдалим. 
Перші сім питань депутати роз‑
глянули без жодних суперечок. 
Обранці затвердили типову угоду 
про соціально‑економічне парт‑
нерство між міською радою та 
суб’єктами господарювання. На‑
решті виділили гроші на ремонт 
КТ‑апарату для Козятинської 
ЦРЛ, який вийшов з ладу ще 
на початку року. На це спря‑
мували 3,9 мільйона гривень. Із 
залишків бюджету попередніх 
років 1,1 мільйона надали об‑
ласній скарбниці для будівництва 
фортифікаційних споруд.

Після цього обранці пере‑
йшли до розгляду питань, які 
стосувалися спортивного клубу 
«Тако». Організації мали надати 
нове приміщення. Без жодних 
обговорень депутати проголосу‑
вали за передачу «Тако» в оренду 
терміном на п’ять років частину 
кабінетів на третьому та четвер‑
тому поверсі Центру дитячої та 
юнацької творчості за ціною 
744 гривні.

Коли ж перейшли до голосу‑
вання за розірвання договору, 
яким спортивний клуб орендував 
приміщення, де перебуває зараз, 
почалася справжня суперечка. 
Подеколи на підвищених тонах.

— Ми вам сказали, що ми 
не проти залишити приміщення, 
де займаються наші діти, вкладе‑
ні наші гроші і нашими руками 
зроблені умови, якщо ви нам на‑
даєте інше приміщення з такими 
самими умовами і з виділенням 
коштів на ремонт, — сказала Ка‑
терина, представниця батьків, чиї 
діти займаються у спортивному 
клубі «Тако». — Лиш тоді буде 
розірваний договір там, де ми 
зараз перебуваємо. Інакше до‑
говір ми не розриваємо. Це по‑
зиція 120 дітей, 240 батьків і двох 
тренерів.

— Ви зараз голосуєте за буди‑
нок піонерів, — підключилася 
до обговорення ще одна пред‑
ставниця від батьків. — Він нам 
не підходить.

не тільКи ЦдЮт, а Й інші 
бУдівлі

До трибуни вийшов депутат 
від «Слуги народу» Олександр 
Пузир.

— Я мав розмову із, наскільки 
розумію, вашим меценатом, ми з 
ним домовилися, він сказав, що 
всі питання з вами узгоджені і 
на даний час варіант вибраний 
такий, — сказав Пузир. — Пер‑
ше — ми надаємо вам тимча‑
сові приміщення на четвертому 
і третьому поверсі ЦДЮТ. Па‑
ралельно він купує приміщення 

На ремонт КТ-апарату, 
який не працює 
з січня, нарешті 
виділили гроші 
у розмірі 3,9 мільйона 
гривень

політика  На середу, 10 квітня, 
скликали 44 позачергову сесію. Цього 
разу депутатів прийшло достатньо, щоб 
провести засідання, і добули вони до кінця. 
які рішення приймали і про що говорили?

Катерина, представниця батьків з «тако»: «ми не проти 
залишити приміщення, якщо ви нам надаєте інше приміщення 
з такими самими умовами»

нє приміщення управління со‑
ціальної політики, центр дитячої 
та юнацької творчості, спортивні 
зали ліцеїв № 3, 5 і 7. Серед цих 
споруд опалення, освітлення, 
вода і каналізація є лише в шко‑
лах, ЦДЮТ та колишній соцпо‑
літиці. Обрали найбільш вигід‑
ний варіант — Центр дитячої та 
юнацької творчості, оскільки він 
розташований у центрі міста.

«Це ненормально»
Сперечалися міський голова, 

обранці і представники «Тако» з 
добрих пів години. А ще навіть 
не перейшли до наступного про‑
єкту рішення, яким мали заре‑
зервувати для спортивного клубу 
пів мільйона гривень з бюдже‑
ту. До трибуни вийшов депутат 
від «Слуги народу» Олександр 
Шумський і заявив, що голосу‑
вати за резервування 500 тисяч 
не буде.

— Це ненормально, — каже 
Шумський. — Я розумію, 120 ді‑
тей — це супер. Вам велика подя‑
ка за те, що ви ними займаєтеся. 
Це дуже круто для Козятина. Але 
ми маємо розставляти на даний 

час пріоритети. Ми виділяє‑
мо на фортифікаційні споруди 
1 мільйон 155 тисяч, а на спорт 
500 тисяч? Ви серйозно? То да‑
вайте може ми 500 тисяч кинемо 
ще на фортифікаційні споруди?

Врешті‑решт за розірвання по‑
переднього договору оренди із 
«Тако» проголосували, щоправда 
з другого разу. Коли перейшли 
до рішення про резервування 
коштів для спортивного клубу, 
депутат від «Європейської со‑
лідарності» Дмитро Бернатович 
запропонував зменшити суму. 
Депутат Олександр Пузир подав 
пропозицію замість 500 тисяч за‑
резервувати 300. Що і зробили і 
ухвалили рішення.

Останнім депутати розглядали 
виділення коштів родині Тучак 
на лікування. Ми вже повідомля‑
ли, що у Вікторії Тучак сталося 
запалення після проведення ке‑
саревого розтину, яке переросло 
в рак агресивної форми з мета‑
стазами у черевній порожнині. 
Дівчині потрібна термінова опе‑
рація. Рідні просили 400 тисяч 
гривень на її проведення. Депута‑
ти підтримали виділення коштів.
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сергій степанович левицький 
народився 16 травня 1976 року 
в с. сестринівка. там закінчив 
школу. Після 9-го класу всту-
пив у наше училище та здобув 
професію будівельника. Після 
училища — строкова служба 
в десантно-штурмовій бригаді. 
По завершенню служби в армії 
працював у локомотивному 
депо машиністом крана.
вдома — чудовий господар, лю-
блячий чоловік та турботливий 
батько, який пишався своїми 
дітьми. відповідальний брат, до-
брий, веселий та відповідальний 
в будь-якій ситуації. Збирав на-
вколо себе багато друзів, як хобі 
полюбляв збирати гриби.
восьмого травня 2023 року 
с е р г і й  б у в  п р и з в а -

ний до лав Збройних сил 
України. За самовідданість і 
безстрашність, які сергій про-
являв у кожному бою, побрати-
ми дали йому позивний «лев».
4-го листопада 2023 року, 
близько 20-ї години в районі 
зруйнованого залізничного 
мосту в м. куп’янськ харківської 
області, під час переправи 
на човні через річку оскіл, човен 
сергія перекинувся. а 2-го квітня 
2024 року від національної 
поліції став відомий факт смерті 
сергія левицького.
дуже позитивний, порядний 
ввічливий, щедрий, мав велику 
любов до дітей. таким знають 
сергія староста села людмила 
левчук, його сусіди і одноклас-
ники.

мав позивний «лев»
андрій олександрович вець на-
родився 14 липня 1984 року 
в козятині. Навчаючись у першій 
школі, займався спортом. вивчав 
карате та дзюдо. По закінченню 
школи проходив строкову служ-
бу у м. вінниці у військовій частині 
3008. далі вступив у наше учили-
ще, де здобув професію електро-
монтер контактної мережі.
Працював у м. вінниці в БмП-392 
за спеціальністю. одружився, зго-
дом став татом. Гордість за сина пе-
реповнювала його, він обожнював 
свого синочка — тимура.
22 березня 2023 року був при-
званий до лав Збройних сил 
України. Навчання проходив 
у кіровоградській області, після 
пройшов відбір та був направле-
ний на навчання в Польщу. там 

посів перше місце в міжнародних 
військово-патріотичних зма-
ганнях, за що отримав для 
своєї частини чотири військові 
броньовані автомобілі. Повер-
нувшись на Батьківщину, боро-
нив харківщину, в серпні того ж 
року Петропавлівку, в жовтні — 
синьківський ліс, в грудні — 
сеньківку, де проявив себе, як 
військовослужбовець, який знає, 
що робити на полі бою. в жовтні 
минулого року отримав військове 
звання молодший сержант та по-
саду командира відділення.
Біля населеного пункту лиман 
андрій виконував завдання 
на території іншого підрозділу. 
Після успішно завершеної 
операції потрапив під ворожий 
артобстріл, отримав поранення. 

Після госпіталю повернувся у свою 
військову частину.
2-го квітня 2024 року поблизу 
населеного пункту осиковий Гай 
чугуївського р-ну харківської 
області андрій загинув.
З розповідей близьких, андрій був 
щирим і завжди з почуттям гумору. 
коли приїздив місяць чи півтора 
тому у відпустку, то хотів зустрітися 
з усіма друзями.
— я кажу йому, краще відпочинь. 
кого не обійшов, зустрінешся, 
коли наступного разу у відпустку 
приїдеш, а він каже до мене: 
тьоть Галя, хочу всіх обійти. обняв 
мене як матір свого друга і пішов. 
я не думаю, що він щось передчу-
вав, він був дуже людяним і хотів 
побачитися з усіма близькими і 
порадіти за своїх друзів.

переміг у змаганнях в польщі

герої не вмирають

героями гордилися 
командири та любили рідні

братими Андрія, які прочитали 
подяку від командування вій‑
ськової частини матері Героя 
та громаді. Зачитавши подяку, 
командир взводу 41 бригади 
підійшов до матері Андрія і, 
стоячи на колінах, подякував їй 
за такого сина. З Героями стала 

прощатися громада.
Прощалися довго, адже цього 

разу на площу прийшло багато 
людей.

З площі траурна процесія роз‑
ділилася на дві колони. Кортеж 
з тілом Сергія Левицького в су‑
проводі отців Івана та Михайла 

в’ячеслав ГончарУК

У п’ятницю, 12 квітня, у Ко‑
зятинській громаді був День 
жалоби. Два Герої поверталися 
додому на щиті. Зустріла громада 
траурний кортеж живим коридо‑
ром по всьому маршруту похо‑
ронної процесії. Наймасовішим 
він був біля сімейної медицини, 
«Козятин хліб» та управління 
соціального захисту населення. 
Працівники цих підприємств і 
установ зустрічали захисників з 
квітами та з державними пра‑
порами.

Заупокійну панахиду прове‑
ли у храмі Покрови Пресвятої 
Богородиці священники ПЦУ: 
настоятель храму протоієрей Ва‑
силь Влізло, протоієрей Роман 
Масира, протоієрей Свято‑По‑
кровського храму села Сестри‑
нівки Іван Дуник та настоятель 
Свято‑Преобреженської церкви 
села Поличинець Михайло Ду‑
ник.

У церкві над двома домовина‑
ми схилили голови рідні і близькі 
загиблих воїнів, а до храму По‑
крови ще сходились люди. Хто 
поклав квіти біля трун воїнів, 
тримаючись за серце, запалив 
свічку, хто обіймами висловлю‑
вав підтримку батькам і близьким 
Героїв.

У церкві ми познайомилися з 

побратимом Андрія.
— З Андрієм я служив тільки 

три місяці та вам навіть не можу 
передати, якої доброї душі це був 
чоловік. На таких, як він, трима‑
ється наше військо і Україна, — 
казав воїн.

Священники завершили відспі‑
вування Героїв і стали супрово‑
джувати процесію до центральної 
площі нашого міста. Там за за‑
гиблими воїнами пройшов мітинг 
пам’яті та скорботи. Відкрила 
його директор будинку культури 
Лариса Ромасько.

— 779 день повномасштабного 
російського вторгнення. Хто і як 
має рахувати ці дні? Місяцями 
повітряних тривог. Тижнями 
обстрілів. Днями направлених 
на Україну ракет, бомб і снаря‑
дів? Як рахувати?

Наш спокій, затишок, добро‑
бут загубились у далекому лю‑
тому 2022. Залишилися тільки 
віра і надія. Надія на наших во‑
їнів, волонтерів, медиків. Надія 
на те, що ми не зневіримося і 
будемо продовжувати всім, чим 
можемо, допомогти нашій армії. 
У нас немає часу, щоб просто 
жити і робити вигляд, що ніби 
нічого не відбувається, — казала 
ведуча.

Слово біля мікрофона мали 
отець Михайло Дуник, міський 
голова Тетяна Єрмолаєва та по‑

Наш спокій, затишок, 
добробут загубились 
у далекому лютому 
2022. Залишилися 
тільки віра і надія на 
наших воїнів

біль  козятинська громада провела 
в останню дорогу двох славних воїнів: 
47-річного сергія левицького та 
39-річного андрія веця. Побратими 
дякували батькам воїнів за таких 
відважних синів

сергію левицькому було 47. вічна пам’ять 
Герою!андрію вецю навіки 39. вічна пам’ять Герою!

дві труни на площі. Провести Героїв в останню дорогу 
прийшло багато людей

Дуників взяв курс до сільського 
кладовища села Сестринівки.

Кортеж з тілом Андрія в супро‑
воді отця Василя поїхав до Алеї 
пам’яті кладовища села Козя‑

тина. Поховали Героїв під Гімн 
України і військовий салют від 
посиленої салютної групи. Тепер 
ці двоє відважних хлопців будуть 
берегти наш спокій з небес.
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олена УдвУд

Олександр Шевчук народився 
у Дубових Махаринцях, закінчив 
місцеву школу. Коли росія почала 
повномасштабний наступ, наш 
земляк отримав повістку і пішов 
захищати рідну Україну. Служив 
навідником гранатометного відді‑
лення однієї з військових частин.

Через декілька місяців Олек‑
сандр зник безвісти. Рідні про‑
бували шукати чоловіка через 
соцмережі. Лише через рік стало 
відомо, що він загинув — Олек‑
сандр поліг на полі бою під час 
зіткнення з рашистською армією 

в районі населеного пункту Ку‑
рульки, що на Харківщині.

Поховали нашого земляка 
в селі на Житомирщині.

олена УдвУд

У вівторок, 16 квітня, в Жур‑
бинцях відкрили Меморіальну 
дошку у пам’ять про Миколу 
Коновальчука, Героя, якого 
Самгордоцька громада втрати‑
ла на війні у 2022 році. Микола 
пішов на фронт добровольцем. 
Він долучився до лав захисників 
у перші дні повномастштабно‑
го вторгнення, аби боронити 
українську землю. А 25 грудня 
2022 року безжальна війна за‑
брала його життя.

У пам’ять про Героя на фа‑
саді Журбинецької школи, яку 

закінчив Микола Коновальчук, 
відкрили Меморіальну дошку. 
Виступили голова Самгородоць‑
кої громади Сергій Лановик, на‑
чальник відділу освіти, культури, 
молоді та спорту Ольга Бабкіна, 
староста Журбинців Надія Ва‑
силишина, директор Дубовома‑

харинецької гімназії Володимир 
Залевський, колишній директор 
школи В. Ільчук. Діти Мико‑
ли Коновальчука, син Артур та 
донька Соломія, заспівали піс‑
ню, а матір Героя зачитала мо‑
литву спільно з представниками 
місцевої християнської церкви.

рік, як ми втратили 
олександра

відкрили меморіальну дошку 
миколі Коновальчуку

у Євгена пруса все мало бути 
попереду, якби не війна

бомби на наші міста.
Ворог досі не полишає мрій 

окупувати всю Україну. Вони жи‑
вуть в ілюзорному світі сфальси‑
фікованої історії та варварських 
принципів, де захопивши місто, 
зруйнувавши його вщент — це 
їхній успіх.

Але добро має перемогти. Ми 
не маємо права забути їхні звір‑
ства і не маємо права пробачи‑
ти. Це треба пам’ятати, щоб ні 
на мить не припиняти підтри‑
мувати нашу армію, — сказала 
ведуча і перейшла до біографії 
Героя.

Євген Прус народився 1 лю‑
того 1999 року в нашому місті. 
Навчався в першій школі. У мо‑
лодших класах мріяв стати інже‑
нером‑конструктором. Після 9‑го 

класу вступив до нашого учили‑
ща, де здобув професію «Слюсар 
з ремонту рухомого складу. По‑
мічник машиніста тепловоза. По‑
мічник машиніста електровоза». 
По закінченню навчання пішов 
працювати в Локомотивне депо 
слюсарем. Далі — служба в На‑
ціональній Гвардії України. Після 
служби повернувся працювати 
в Локомотивне депо слюсарем, 
згодом перевівся на помічника 
машиніста. І все мало бути добре. 
Саме час мріяти, кохати і жити, 
та на Україну вдерлася війна…

в’ячеслав ГончарУК

З серпня розвідник‑сапер 
Євген Прус вважався безвісти 
зниклим. У квітні він повер‑
нувся додому на щиті. Зустріла 
громада свого захисника живим 
коридором по всьому маршру‑
ту траурної процесії. На вулиці 
Князів Острозьких і біля будин‑
ку Героя Євгену рясно встелили 
дорогу червоними тюльпанами. 
Біля батьківського дому з ним 
прощалися рідні, близькі, далекі 
і близькі сусіди, друзі і знайомі. 
Попрощавшись, траурний кор‑
теж спрямував свій курс до храму 
Покрови Пресвятої Богородиці.

Заупокійну панахиду провели 
настоятель храму митрофорний 
протоієрей Василь Влізло, на‑
стоятель храму Святого Пророка 
Іллі Роман Масира та настоятель 
Свято‑Покровського храму села 
Сестринівки отець Іван Дуник. 
Після відспівування процесія пе‑
ремістилася на центральну площу 
нашого міста.

На площі ми зустрілися з од‑
нокласницею загиблого воїна 
Настею. Вона розповіла, що з 
однокласників вона не одна, ще 
прийдуть Ліза, Віка і класний 
керівник Жені, а нині директор 

ліцею № 1 Оксана Кухар. Від 
однокласників Євгенія стало 
відомо, що Женя був домашнім 
і надто спокійним і ніколи ні з 
ким не конфліктував.

— Ми знали його ще з першо‑
го класу, з садочка. Коли були 
старшими і зверталися до нього 
за допомогою, він ніколи ніко‑
му не відмовляв. Був відкритим і 
щирим. Про нього можна сказати 
тільки хороше. З 9‑го класу він 
пішов у наше училище, — підсу‑
мувала розповідь однокласниць 
Настя.

Поки ми говорили з дівчатами, 
підійшла до площі траурна коло‑
на, в голові якої — портрет воїна, 
далі йшли жінки з оберемками 
квітів, несли коровай.

Відкрила мітинг скорботи і 
пам’яті директор будинку куль‑
тури Лариса Ромасько.

— Ми знову зустрічаємо Ге‑
роя, який повернувся додому 
на щиті. Героя, який загинув 
від рук ординської навали. І 
цей потік, витканий з горя і сліз, 
не припиняється. Є вчинки, які 
не мають прощення. Є злочини, 
які не мають терміну давності. 
Кремлівське зло продовжує на‑
тискати на кнопки й відправля‑
ти кількатонні касетні ракети та 

Турботливий, 
надійний, 
справедливий, 
відповідальний. Він 
з честю приймав усі 
життєві ситуації

втрата  Понеділок, 15-го квітня, 
виявився ще одним чорним днем для 
нашої громади. Повернувся додому з 
поля бою Євгеній Прус. він був домашнім 
хлопцем. Його знали як мудрого, 
надійного і доброзичливого товариша

Євгену назавжди 24. вічна пам’ять Герою!

Євгеній Прус 10 квітня 
2023 року був призваний до лав 
Збройних сил України. Розвід‑
ник‑сапер 1‑го розвідувального 
відділення 2‑го розвідувального 
взводу розвідувальної роти вій‑
ськової частини А 4350 в районі 
населеного пункту Роботине За‑
порізької області в результаті зі‑
ткнення з противником 13 серп‑
ня 2023 року вважався зниклим 
безвісти (ідентифікований за ре‑
зультатами тесту ДНК 12 квітня 
2024 року).

Дуже турботливий, ніжний, му‑
дрий, надійний, доброзичливий, 
справедливий, відповідальний, 
позитивний. Він з честю приймав 
усі життєві ситуації. Він просто 
був найкращий, — сказала ведуча 
і запросила до молитви за заги‑

блим воїном священників.
По її завершенню біля мікро‑

фона мали слово отець Роман, 
міський голова Тетяна Єрмола‑
єва, класний керівник Євгена 
Оксана Кухар. Після їх висту‑
пів з Євгеном стала прощатися 
громада. Багато наших земляків 
не стримували сліз.

Поховали Героя на Алеї пам’яті 
сільського кладовища під Сла‑
вень України і військовий салют 
від салютної групи.

Коли більшість людей покида‑
ли кладовище, до нас підійшла 
далека сусідка загиблого воїна і 
нас запитала, чи був Женя одру‑
жений? За навчанням, роботою 
і службою не встиг Женя одру‑
житися. Якби не війна — все це 
у нього було б попереду.
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Закупи в береЗні: пальне, 
крупи і проЄкти на воду 

олена УдвУд

Традиційно кожного місяця ми 
готуємо огляд закупівель управ‑
лінь та відділів Козятинської 
міської ради. І зазвичай до де‑
сятки найдорожчих потрапляють 
цифри не просто з п’ятьма, а й 
навіть з шістьма нулями. Але бе‑
резень став виключенням. Про 
найдорожчі угоди, які уклали 
управління та відділи Козятин‑
ської міської ради у березні, роз‑
повімо трохи згодом. Почнемо з 
того, що взагалі замовляли через 
систему електронних закупівель 
«Prozorro».

Найменше угод уклало Упра‑
ління житлово‑комунального 
господарства — лише чотирнад‑
цять. Перша закупівля березня — 
112 банерів за 54 432 гривні. Та‑
кож замовляли проєктно‑кошто‑
рисну документацію, обстеження 
території, канцтовари, електрич‑
ний лічильник, техніку, послуги 
з передавання даних, товари для 
ремонту.

Управління соціальної полі‑
тики впродовж минулого місяця 
провело 16 закупівель. У перший 
день березня структура замовила 
пакети програмного забезпечен‑
ня для фінансового аналізу та 
бухгалтерського обліку. Вартість 
закупівлі 3 888 гривень. Також 
купували інші програми для ро‑
боти, канцтовари, медалі та за‑
мовляли організацію поховань 
загиблих на війні Героїв.

Відділ культури у перший день 
березня також придбав програмне 
забезпечення для фінансового 
аналізу та бухгалтерського обліку 
за тією ж ціною — 3 888 гривень. 
Окрім цього замовляли інше 
програмне забезпечення, квіти, 
ремонт техніки, продукцію для 
гігієни і прибирання, аранжуван‑
ня фонограми музичного твору, 
сантехнічні матеріали, коровай, 
світильники. Загалом за березень 
відділ культури підписав через 
систему електронних закупівель 
«Prozorro» 22 угоди.

Перша закупівля виконавчого 
комітету у березні — два лічиль‑
ники електроенергії загальною 
вартістю 2 735 гривень. Також 

виконком замовляв минулого 
місяця канцелярію, технічне об‑
слуговування службового авто, 
техобслуговування і ремонт 
системи відеоспостереження, 
ремонт оргтехніки, грамоти, 
марки, необхідне для роботи 
програмне забезпечення, воду і 
засоби гігієни. Загалом за бере‑
зень 25 закупівель.

Традиційно найбільше угод 
уклало управління освіти та 
спорту — 92. Перша закупівля 
березня — апаратура для лічиль‑
ника, яку замовили за 3 558 гри‑
вень. Також управління освіти та 
спорту замовляло встановлення 
лічильника, купувало продукти 
харчування, подарунки, мате‑
ріали для прибирання, ремонт, 
техобслуговування, а також за‑
пчастини для транспортних за‑
собів, пальне, техніку, товари гі‑
гієни, матеріали для будівництва 

і ремонту, сантехнічні матеріали, 
медогляди, програмне забезпе‑
чення, хімічну продукцію, питну 
воду, комунальні послуги та по‑
слуги з передачі даних.

вода, вода, вода
Медичні послуги — одна з де‑

сяти найдорожчих угод, укладе‑
них у березні. Управління освіти 
та спорту підписало договір із 
Козятинською центральною ра‑
йонною лікарнею на 81 449 гри‑
вень 30 копійок. Стільки коштує 
1303 медичні послуги, однак які 
саме — невідомо, оскільки сам 
договір у системі електронних 
закупівель «Prozorro» відсутній. 
Можливо, це медогляди для пра‑
цівників освіти.

Замовляло Управління освіти 
та спорту також водовідведен‑
ня. Угоду підписали із філією 
«Центр будівельно‑монтажних 
робіт та експлуатації будівель» 

Традиційно найбільше 
закупівель за березень 
провело Управління 
освіти та спорту — 
дев’яносто дві позиції 
товарів і послуг

бюджет  Перший місяць весни 
видався найекономнішим з початку 
року — жодних мільйонних закупівель. 
Найдорожча угода управлінь та відділів 
міської ради вартує менш ніж 300 тисяч 
гривень. Що замовляли за бюджетні 
гроші в березні — розповідаємо у нашому 
щомісячному огляді закупівель

найдорожча закупівля минулого місяця — пальне. шість 
тисяч літрів бензину і дизелю замовили майже за 300 тисяч. 
Фото ілюстративне

акціонерного товариства «Укрза‑
лізниця». Вартість договору ста‑
новить 84 556 гривень 30 копійок. 
Стільки коштуватиме відведення 
4 415 кубометрів стоків.

Замовило Управління освіти та 
спорту і постачання 4 415 кубоме‑
трів води. Угоду на 122 384 грив‑
ні 10 копійок уклали із тією ж 
філією «Центр будівельно‑мон‑
тажних робіт та експлуатації бу‑
дівель» акціонерного товариства 
«Укрзалізниця». Згідно з дого‑
вором, один куб води буде ко‑
штувати 27 гривень 72 копійки.

Управління житлово‑кому‑
нального господарства теж про‑
водило закупівлі, пов’язані з во‑
дою, адже у селі Козятині мають 
взятися за будівництво водогону. 
Проєктно‑кошторисну докумен‑
тацію на буріння свердловини 
вже замовили. Угоду на 85 тисяч 
гривень Управління житлово‑ко‑
мунального господарства підпи‑
сало із вінницьким підприємцем.

І знову тема води. Управлін‑
ня освіти та спорту замовило 
120 метрів водопровідної труби, 
дві задвижки і тридцять колін. 
Загальна вартість угоди стано‑
вить 88 904 гривні, однак позаяк 
самих документів у системі елек‑
тронних закупівель немає, точну 
вартість кожного з цих предметів 
ми сказати не можемо.

У ліцеї № 1 мають намір про‑
вести капремонт даху. Роботи 
з розробки відповідної проєк‑
тно‑кошторисної документації 
Управління житлово‑комуналь‑
ного господарства замовило про‑
ектно‑виробничому архітектур‑
но‑планувальному центру Козя‑
тинської міської ради. Вартість 
угоди становить 94 340 гривень.

четвірКа наЙдороЖчих
Повертаємось до майбутнього 

водогону у селі Козятині. Управ‑
ління житлово‑комунального гос‑
подарства замовило виготовлення 
двох проєктно‑кошторисних до‑

кументацій для будівництва ме‑
режі водопостачання на вулицях 
Центральній, Садовій, Квітки 
Цісик, Щасливій, Вінницькій, 
8 Березня, Леонтовича, Шкіль‑
ній, Івана Миколайчука, Миру, 
провулках Миру, Затишному і 
Річковому, а також на вулицях 
Каштановій, Грабовській, По‑
дільській, Заозерній, Медовій, 
Васютинських, Водокачній, Го‑
ріховій, Луговій, Покровській, 
Лісовій, Пирогова і провулках 
Абрикосовому, Заозерному, 
Яблуневому, Райському. Обидві 
угоди коштують 134 635 гривень.

Серед найдорожчих закупівель 
минулого місяця також про‑
дукти харчування. Управління 
освіти та спорту замовило для 
дитячих садочків Козятинської 
громади тонну борошна і греч‑
ки, 300 кілограмів крупи кус‑кус, 
900 кілограмів рису, по 400 кі‑
лограмів пшоняної і ячмінної 
крупи, 600 кілограмів вівсяної, 
півтонни кукурудзяної, 800 кі‑
лограмів пшеничної «Артек». 
Угоду на 172 020 гривень уклали 
із вінницькою фірмою «Країна 
вільних». Відповідно до договору, 
найдорожче коштує кус‑кус — 
90 гривень за кілограм. «Артек» 
і гречка в одній ціні — 24 гривні 
за кілограм, пшоно — 24 гривні 
30 копійок, вівсянка — 30 гри‑
вень, рис — 48 гривень, куку‑
рудзяна крупа — 21 гривня, кі‑
лограм борошна — 15 гривень. 
Найдешевше коштує ячмінка — 
13 гривень 50 копійок.

Найдорожча закупівля берез‑
ня — три тисячі літрів бензину 
А 95 і стільки ж дизельного паль‑
ного. Тендер оголосило Управ‑
ління освіти та спорту. У торгах 
брали участь три компанії. Угоду 
на 289 200 гривень підписали із 
«Укрнафта‑Постач». Відповідно 
до договору, один літр дизелю 
коштуватиме 48 гривень 70 ко‑
пійок, а літр бензину дещо де‑
шевше — 47 гривень 70 копійок.

виграла грант
 Уродженка Махнівки 

Олена Науменко другий рік 
навчається в Маастрихст‑
ському коледжі об’єднаного 
світу (UWC Maastricht) у Ні‑
дерландах. При цій органі‑
зації працює Студентський 
ініціативний фонд, який 
дозволяє студентам отрима‑
ти грант до тисячі євро для 
реалізації проєктів у своїй 
країні під час літніх канікул. 
Олена Науменко взяла участь 
у програмі і виграла грант вже 
двічі — повідомляють на сто‑
рінці UWC Ukraine у Фей‑
сбук.

Проєкт Олени має назву 
«Молодіжна академія лідер‑
ства. Махнівка». Дівчина 
почала його реалізовувати 
у серпні 2023 року спільно з 
Махнівським ліцеєм.

«Проєкт включає набір 
воркшопів та зустрічей з міс‑
цевими активістами та пред‑
ставниками влади, брейн‑
стормінг проблем громади і їх 
можливих вирішень та надає 
як простір, так і платформу 
для створення подальших 
проєктів», — йдеться в дописі.

Після успішного старту 
Олена подала заявку на про‑
граму «Go Make A Difference» 
(Вперед, до змін — англ.). 
Вона дозволяє отримати фі‑
нансування до двох тисяч 
євро. Двадцять із 124 проєк‑
тів отримали грант, і в цьому 
переліку проєкт Олени На‑
уменко. Перший етап про‑
довження реалізації проєкту 
відбудеться вже цього літа, 
а в 2025 розпочнеться другий.

рекрутинговий 
центр
 У п’яти районах Ві‑

нницької області відкриють 
рекрутингові центри. Хміль‑
ницький — у цьому списку. 
За зразком рекрутингових 
центрів у Вінниці, персонал 
надаватиме 120 бригада ТрО.

Рекрутингові центри на‑
биратимуть людей не лише 
в 120 бригаду. Бажаючі мо‑
жуть потрапити в будь‑який 
підрозділ за власним вибо‑
ром.

«Рекрутингові центри ма‑
ють завдання — встановити 
зв’язок між цивільним та 
військовою частиною. Тут 
можна поставити запитання, 
дізнатися все про військову 
освіту, наявні вакансії і зарп‑
лату. Працюємо на результат. 
Для перемоги потрібні свідомі 
і добре підготовлені захисни‑
ки і захисниці!» — підкреслив 
начальник Вінницької облас‑
ної військової адміністрації.

коротко
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відро пива і накрита «поляна»: 
перевірили місця відпочинку 

Там великі стелажі, накриття, по‑
далі від людей. І тут нас чекала 
компанія з двох хлопців, яким 
трохи більше за 20, за відром 
пива. І це не перебільшення. Чо‑
тири пляшки цього напою лежали 
вже спорожнілі, п’ята — ще була 
ціла. Одна об’ємом більше двох 
літрів. Вечір п’ятниці, вирішили 
«розслабитися».

— Тут були ще хлопці, вони 
пішли, а ми залишилися, — ска‑
зав один із молодиків. — Ми все 
поприбираємо, ведемо себе тихо, 
нікому не шкодимо, нічого пога‑
ного не робимо, і нічого хорошого 
теж, в принципі.

Виписали дві Постанови за стат‑
тею 178 «Розпивання пива, ал‑
когольних та слабоалкогольних 
напоїв у заборонених законом міс‑
цях». За таке доведеться заплатити 
119 гривень штрафу у 15‑денний 
термін.

По дорозі ще раз об’їхали місь‑
кий парк. На годиннику близько 
23.00. Все тихо.

Наостанок вирішили відвідати 
центр села Козятина — теж одне 
з улюблених місце відпочинку 
місцевої молоді. Біля дитячого 
майданчика з неосвітленої Цен‑

тральної виднілися ліхтарики. 
Як виявилось згодом, то під‑
сівчували накриту «поляну», яку 
влаштували прямо на дерев’яній 
конструкції колодязя. Тут і пиво, 
і слабоалкоголка, і енергетики, і 
горілка. На закуску — снеки та 
шоколад. Компанія, яку право‑
охоронці застали поруч, приїхала 
сюди з Юрівки. Але, як стверджу‑
вали хлопці і дівчата, то не їхня 
«поляна», а друзів, які відійшли. 
Молодь попередили про комен‑
дантську годину, яка незабаром 
розпочнеться. Поки поліціянти 
проводили профілактичну бесіду, 
«відпочивальники» все швидень‑
ко прибрали.

пили і ГаласУвали біля алеї 
слави У ГлУхівЦях

Цього ж вечора патрулюва‑
ли паралельно і у Глуховецькій 
громаді. Провели профілактичну 
роботу у Бродецькому і поїхали 
у Глухівці. Всі п’ять екіпажів. І 
за 10 хвилин до комендантської 
години застали недалеко від Алеї 
пам’яті юрбу молоді, близько 
20 осіб.

— Вони в автівці увімкнули му‑
зику, відкрили багажник, пили 

анастасія КвітКа

Вечір п’ятниці, 12 квітня. 
На годиннику — 20.00. У козя‑
тинському відділенні поліції го‑
туються до патрулювання міста. 
На варту заступають поліцейські 
офіцери громади, працівники 
ТЦК, служби у справах дітей, 
ювенальної превенції. Цього 
разу запросили і пресу. Завдання 
від заступника начальника ко‑
зятинського відділення поліції, 
начальника сектору взаємодії з 
громадою Євгена Трайдакала — 
дві зони відпрацювання, Козятин 
та Глухівці. Визначають склад 
екіпажу, слухають інструктаж і 
до роботи.

— Відпрацьовуємо основні 
проблемні місця по місту, — дає 
настанови Євген Трайдакало. — 
Напрямки такі — парк, централь‑
ний ринок, стадіон, територія 
училища, ПРБ, недобудови — 
там, де молодь відпочиває. Пе‑
ревіряємо громадський порядок, 
неповнолітніх на транспортних 
засобах, адже на вулиці потепліло 
і вони вже почали їздити. Звер‑
ніть увагу на вечірні кафе. По за‑
кінченню кожен пише рапорт. 
Несемо службу.

У парКУ — тихо
Журналістів «прикріпили» 

до екіпажу з поліцейськими 
офіцерами громади Олександром 
Пазюном та Романом Стецюком, 
старшим інспектором ювенальної 
превенції Іваном Оберняком та 
начальником служби у справах 
дітей Козятинської міської ради 
Володимиром Пахольчуком.

Першою локацією став цен‑
тральний парк нашого міста. 
Молоді там, як і зазвичай, було 
багато. Та їхній відпочинок, 
на момент перевірки, не пору‑
шував громадський спокій, без 
алкоголю та лайок. На поліцію 
реагували спокійно, чемно. При‑
ємно вразила компанія хлопців, 
які проводили свій час біля 
центрального входу. Як тільки 
побачили і почули, що їх фото‑
графують і вони будуть в «RIA‑
Козятин», швиденько стали гур‑
туватися, щоб потрапити в кадр.

на стадіоні, недобУдовах — 
теЖ споКіЙно

Наступна локація — міський 
стадіон «Локомотив». До обходу 
тамтешньої території долучився ще 
один патрульний екіпаж з праців‑
никами ТЦК. На годиннику 21.00. 
Відпочиваючих тут теж трохи було. 
Тихо, пахне свіжою зеленню, спо‑
кійно, без метушні. В основному 
заполонили лавочки біля водойми. 
І все було б добре, але… натрапили 
на неповнолітнього, який палив 
цигарки. До речі, як виявилось зго‑
дом, в поле зору правоохоронців 
він потрапив уже не вперше. Від‑
повідно до статті 175–1 Кодексу 
про адмінправопорушенн йдуть 
складати протокол і встановлю‑
вати, де він придбав пачку ци‑
гарок, бо поліції він сказав, що 
«стрільнув» кілька штук. З хлопцем 
провели профілактичну бесіду. Ще 
було кілька компаній, які прово‑
дили свій вільний час на стадіоні: 
хтось робив пробіжку перед сном, 
хтось просто прогулювався.

За графіком — «Шаховий 
клуб», що знаходиться біля мосту. 
На нього теж багато нарікань. Пи‑
сали нам за це місце і наші читачі, 
щоб поліція звертала увагу, адже 
часто‑густо там влаштовують п’яні 
та гучні посиденьки. Та в даному 
випадку все було тихо, ні душі. 
Прямуємо до залізничного учили‑
ща. З ліхтариками правоохорон‑
ці прочісують територію і тут теж 
спокійно. Як сказав Олександр 
Пазюн: «Тихо — значить провели 
гарну профілактику». Разом зі ще 
одним патрульним екіпажем їдемо 
до руїн, які знаходяться на терито‑
рії колишньої військової частини. 
Об’їхали її з різних сторін — ніко‑
го. Хоча, за словами поліцейських, 
сюди частенько зоходжує молодь, 
а тут — небезпечно.

— Об’їдемо ПРБ, заїдемо на те‑
риторію центрального ринку і по‑
вернемося ще раз у парк, — каже 
Олександр Пазюн.

п’ять пляшоК пива та 
«поляна» біля маЙданчиКа

На ПРБ спокійно, тримаємо 
курс на ринок, той, що у про‑
вулку Наумова. Це місце також 
облюбувала козятинська молодь. 

Різні локації — 
різні люди. Хтось 
просто відпочиває, 
насолоджуючись 
живим спілкуванням, 
а комусь того мало

рейд  Провели один вечір із 
козятинськими поліцейськими 
на профілактичних відпрацюваннях. 
Перевіряли громадський порядок 
у найулюбленіших місцях відпочинку 
нашої молоді і не тільки. де було 
спокійно, а де гучно та «під градусом» — 
читайте у нашому репортажі

У козятинському відділенні поліції готуються 
до патрулювання. Завдання — відпрацювання у козятині та 
Глухівцях

Ці хлопці відпочивали у парку, без порушень та 
зауважень. Навіть захотіли сфотографуватися в газету

а тут зафіксували порушення. а саме розпиття алкогольних 
напоїв у громадських місцях — локації — центральний ринок та 
територія біля сільської ради у селі козятин

спиртне, — розповідає поліцей‑
ський офіцер громади Микола 
Дзюба. — На них понаскладали 
протоколів і притягнули до ад‑
мінвідповідальності, за порушен‑
ня тиші, за розпиття алкогольних 
напоїв. Для уникнення в майбут‑
ньому подібних ситуацій, зверта‑
ємо увагу, що такі відпрацювання 
будуть проводитись і надалі.

Отакий він, один день з від‑
працювання козятинськими полі‑
цейськими громадського порядку. 
Різні локації — різні люди. Але 
не варто забувати, в який час ми 
живемо. Бережіть себе та оточую‑
чих і не забувайте — такі відпра‑
цювання відбуваються на постій‑
ній основі, кожні вихідні і не тіль‑
ки. Тож будьте законослухняними.
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Просто зчитайте QR-код 
камерою Вашої мобілки та 
дивіться відео! (Має бути 
встановлена програма QR 
Reader з Андроїд-маркета 

або аналогічна)

диВіться Відео 
нА kazatin.com

лайф

515968

реклама

куточок японії в коЗятині, 
де квітнуть сакури й магнолії

садника.
Колись на тому місці вже був 

невеликий садок. Потім там зро‑
били зону відпочинку із дитячим 
майданчиком. А декілька років 
тому підприємець вирішив виса‑
дити там ще й екзотичні дерева. 
Так затишний куточок перетво‑
рився на мальовничу місцину, де 
тепер ростуть такі незвичні для 
нас магнолії та сакури.

— Усім деревам там дуже ком‑
фортно, єдиний жасмин себе 
трохи специфічно поводить, 
а всі інші дуже добре ростуть, — 
продовжує Іван Боровський. — І 
я кожного разу дивуюся. Тому 
що буває садиш дерево на кра‑

олена УдвУд

Будиночок в японському стилі, 
оточений магноліями та сакура‑
ми, що квітнуть ніжно‑рожевим 
цвітом. Довкола співають пташ‑
ки, що ховаються поміж гілок 
хвої. А поруч — японський во‑
дограй. Ця локація не десь да‑
леко, вона в Козятині. І просто 
не може не привертати увагу 
мешканців міста, які роблять 
фотографії поруч із квітучими 
деревами.

Цей мальовничий куточок 
створив біля свого магазину‑
складу місцевий підприємець 
Іван Боровський. Неймовірної 
краси сакури та магнолії не єдині 
екзотичні дерева у цій зоні від‑
починку. Тут ростуть ще й ка‑
тальпи. А ще жасмин, різні види 
хвойних дерев та бузку і черешня 
незвичної форми.

— Першою у нас зацвітає 
магнолія, — розповідає Іван Бо‑

ровський. — Потім вже сакура. 
Що цікаво, те дерево, яке рос‑
те з південного боку, зацвітає 
на декілька днів раніше, а те, 
яке за приміщенням росте — 
на декілька днів пізніше. Після 
сакури зацвітає бузок. Це все вже 
дорослі дерева, ми їх висадили 

плюс‑мінус в один період. Че‑
решня, яка у нас там росте, схожа 
на дику, але спеціально защепле‑
на таким чином, щоб росла до‑
низу та утворювала щось подібне 
до парасольки. Катальпу, яку ще 
називають слоновим деревом, ми 
привезли з Козятинського роз‑

Окрім магнолій та 
сакур, тут ще й інші 
екзотичні дерева, 
серед них — катальпа 
з Козятинського 
розплідника

гарно  Про алею сакур у вінниці 
козятинчани добре знають і часто їздять 
туди навесні, щоб зробити гарне фото. 
але і в нашому рідному козятині є 
місцина з такими екзотичними деревами, 
яка може стати чудовою фотолокацією. 
розповідаємо, де це і хто її зробив

магнолія вже майже відцвіла. Натомість цвітіння сакури нині у самому розпалі

щій ділянці і воно рости не хоче, 
а тут не супер сприятливі умови, 
але їм всім там дуже подобається 
і вони дуже потужно ростуть. 
Хоча щоб сказати, що ми їх спе‑
ціально чимось підживлюємо, 
то ні.

Підприємець припускає, що, 
можливо, увесь секрет у тому, 
що поруч із деревами зовсім 
немає бур’янів. Адже територія 
садка повністю обкладена тро‑
туарною плиткою, тож бур’янам 
банально немає як прорости.

— У першу чергу для хвойних, 
але й взагалі для всіх дерев важ‑
ливо, щоб не було бур’янів, — 
додає Боровський. — Бо це так 

тільки здається, що звичайний 
бур’ян, але коли садиш молоді 
дерева, він може нашкодити.

Магнолії, які зазвичай квіт‑
нуть першими, вже майже пе‑
рецвіли — практично увесь цвіт 
опав із дерева. Втім насолодити‑
ся красою квітучих сакур ви ще 
встигнете — зараз цвітіння цих 
дерев у самому розпалі.
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У неділю, 14 квітня, в смт 
Володарка Київської області 
відбувся благодійний турнір з 
мініфутболу на підтримку ЗСУ. 
У змаганнях взяли участь 5 ко‑
манд, які були розділені на дві 
групи.

Першу групу склали команди 
«Ружин», «Сквира» та «Скорпіон» 
(Городище). У другу групу волею 
жереба потрапили козятинський 
«Моноліт» та «Володарка».

Першими на газон зі штучним 
покриттям вийшли ветерани Ру‑
жина і Сквири. Матч завершився 
бойовою нічиєю 1:1.

Їх змінили на майданчику 

«Моноліт» і «Володарка». Пер‑
ший тайм краще вдався футбо‑
лістам «Володарки». Вони пове‑
ли в рахунку 1:0 і такий рахунок 
не змінився до кінця першого 
тайму.

У другій половині зустрічі 
ветеранам Козятина не тільки 
вдалося зрівняти рахунок, а й 
вийти вперед. Остаточний раху‑
нок матчу 1:3 на користь «Моно‑
літа» і саме монолітовці вийшли 
у фінал.

У другій грі першої групи зу‑
стрілися «Ружин» зі «Скорпіо‑
ном». Рахунок 2:6 на користь 
футболістів з Городища. У третій 
грі першої групи «Скорпіон» зу‑
стрівся із «Сквирою». З рахунком 

ветерани «моноліта» стали 
переможцями турніру

6:1 перемогу святкували скор‑
піонівці і стали беззаперечними 
учасниками фіналу.

У першій групі сталася си‑
туація, коли команди «Ружин» 
і «Сквира» набрали однакову 
кількість очок. Краща різниця 
забитих і пропущених м’ячів була 
у ветеранів «Ружина». Вони й зу‑
стрілися в грі за третє місце з 
«Володаркою».

Перший тайм був за футбо‑
лістами з Київщини. Вони вели 
в рахунку 3:0. На другий тайм 
команда з Полісся перейшла 
грати у п’ять польових гравців і 
така тактика принесла «Ружину» 
загальну перемогу з рахунком 3:4.

У грі за золоті і срібні нагороди 

зустрілися «Скорпіон» з «Моно‑
літом». Першими досягли успіху 
футболісти Городища. Вони мали 
можливість подвоїти рахунок та 
не скористалися вигідним для 
взяття воріт моментом. У першо‑
му таймі гравці «Моноліта» зрів‑
няли рахунок, а в другому таймі 
поставили переможну крапку.

Монолітовці побудували свою 
гру від оборони, вибігаючи 

в стрімкі контратаки. «Скорпіон» 
тиснув протягом всього матчу та 
поступився козятинчанам з ра‑
хунком 1:2. Після нагородження 
ветерани футболу зібралися для 
колективного фото, а рахунко‑
ва комісія порахувала гроші. 
На турнірі було зібрано 5 тисяч 
500 гривень. Футболісти подяку‑
вали ЗСУ, що мають можливість 
брати участь у змаганнях.

Зібрали майже 12 тисяч для 
бійців, що Захищають небо 

Козятин пройшло дуже багато 
зірок, тому що війна об’єднала 
всіх: і багатих, і бідних, різних 
людей. Тому давайте сьогодні 
також об’єднаємося і разом до‑
поможемо армії, допоможемо 
зенітно‑кулеметному батальйо‑
ну Вінниччини зібрати 30 тисяч 
гривень і відремонтувати автівки.

Зіграв Сергій Гайдучок та‑
кож декілька пісень із власного 
акустичного проєкту — «Журба», 
«Кольоровий сон», «А ми русню 
розірвемо».

— Тепер давайте перевіримо, 
чи ви вивчили приспів, — каже 
Гайдучок. — Він важливий для 
кожного.

Глядачі всі разом співали: 
«А ми русню розірвемо і далі під‑
емо будувати кращий світ, роз‑
фарбуєм все в жовтий, а може 
в блакитний, хай здохне весь 
російський рід».

На біс Сергій на прохання пу‑
бліки ще раз заспівав «ЗСУ» та 
«Весела».

— Дякую, друзі, з вами був 
Сергій Гайдучок та Костянтин 
Гончар від фонду «Бойовий во‑
лонтер України». Ми сьогодні 
збирали на зенітно‑кулеметний 
батальйон Вінницької області. 
Слава Україні! — гучно каже 
Гайдучок.

олена УдвУд

Субота, 13 квітня. На годин‑
нику майже десята ранку. Біля 
супермаркету «Фора» налашто‑
вують апаратуру. Сьогодні лідер 
гурту «Draft», волонтер благодій‑
ного фонду «Бойовий волонтер 
України» разом зі звукорежисе‑
ром Костянтином Гончаром грає 
тут сольний акустичний концерт. 
Мета — закрити збір для одного 
з підрозділів ЗСУ, який оголосив 
благодійний фонд.

— Сьогодні ми збираємо гроші 
для зенітно‑кулеметного баталь‑
йону Вінницької області, який 
захищає небо Вінниччини, зо‑
крема і Козятина від шахедів, — 
каже Сергій Гайдучок. — Тому, 
друзі, давайте разом зробимо гар‑
ну справу, задонатимо на нашу 
безпеку і допоможемо хлопцям 
у ремонті автівок. Тридцять тисяч 
гривень треба на ремонт трьох 
автомобілів. Наступна пісня має 
назву «ЗСУ». Я написав її, коли 
почалася велика війна.

Окрім «ЗСУ», Сергій зіграв та‑
кож інші пісні гурту «Draft» — 
«Зима», «Чи це нам сниться», 
«Монолог», «Весела». Поки 

тривав концерт, козятинчани 
донатили в чохол від гітари, 
який поставили навпроти імп‑
ровізованої сцени. Гроші кидали 
не лише глядачі, а й люди, які 
просто проходили повз.

Гайдучок грав не тільки ав‑
торські пісні, а й кавери. Ко‑
зятинчани почули «Пісню про 
Вінні‑Пуха» Арсена Мірзояна, хіт 
Степана Гіги «Розмова з тобою», 
«Пісня буде поміж нас» легенди 
української естради Володимира 
Івасюка, «Гей, соколи» і навіть 
саундтрек до популярного на по‑
чатку двотисячних мультсеріалу 
«Кітпес».

— Продовжуємо, ану, скажіть, 
що зіграти? — питає публіку Сер‑
гій.

— Запах рідного дому, — про‑
понує Паша пісню гурту «Draft».

— Це на такій гітарі погано 
вийде, — каже Гайдучок і по‑
чинає награвати акорди тре‑
ку «Не дзвонила, не заходила» 
гурту «MotoR’Rolla». — Хочу 
вам розказати цікавий факт про 
гурт «MotoR’Rolla». Коли по‑
чалася повномасштабна війна, 
барабанщик гурту певний час із 
сім’єю жив у мене. Через наш 

Для ремонту автівок 
потрібно 30 тисяч, 
тому збір триває. 
Ви також можете 
долучитися і зробити 
свій внесок

двіж  акустичний благодійний 
концерт зіграв просто неба сергій 
Гайдучок. Збирали кошти для зенітно-
кулеметного батальйону, який збиває 
шахеди у вінницькій області. Гроші підуть 
на ремонт автівок, на яких військові 
виконують бойові завдання

волонтери фонду «бойовий волонтер України» дали 
благодійний концерт, щоб зібрати кошти на зсУ. донатили 
не лише глядачі, а й люди, що просто проходили повз

— Героям слава! — кричать 
у відповідь глядачі.

Після виступу дівчата з хлоп‑
цями робили із Сергієм фото 
і брали автографи не лише 
в Гайдучка, а й у гітариста гурту 
«Draft» Сергія Нечая. Найбільше 
пощастило Паші та Насті, вони 
пограли на гітарі Сергія Гайдуч‑
ка, поки він разом зі звукоре‑
жисером Костянтином Гончаром 
складав апаратуру.

Під час акустичного кон‑
церту козятинчани задонатили 
11 970 гривень. Для ремонту ав‑
тівок потрібно 30 тисяч, тому 
збір триває. Ви також можете 
долучитися і зробити свій вне‑
сок. Для цього достатньо кинути 
гроші на картку Монобанку. По‑
силання на збір http://surl.li/sqipc

— Дякуємо відділу культури 
Козятинської міської ради за до‑
помогу в організації благодійно‑
го концерту, магазину «Дніпро 
М» за надання електрики для 
під’єднання апаратури та всім 
небайдужим, хто задонатив, — 
каже Сергій Гайдучок.

Уже наступної суботи, 20 квіт‑
ня, на козятинчан чекає ще один 
крутий благодійний захід — від‑
криття байкерського сезону. Гурт 
«Draft» знову вийде на імпрові‑
зовану сцену біля «Фори». Але 
цього разу у повному складі, 
а козятинські байкери проведуть 
благодійний мотопробіг на своїх 
залізних конях. Під час заходу 
збиратимуть кошти на 80 Десант‑
но‑штурмову бригаду. Початок 
о 10.00.
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У неділю, 14 квітня, у Вінниці 
відбувся чемпіонат Вінницької 
області з кіокушинкай карате. 
У змаганнях взяли участь понад 
200 спортсменів.

Маленькі каратисти нашого 
міста зі спортивного клубу ТАКО, 
показали на цих змаганнях чудо‑
вий результат: 9 золотих, 5 сріб‑
них і 7 бронзових медалей. Всього 
21 нагорода.

Батьки дітей спортсменів, які 
їздили на змагання, кажуть, що ці 
здобутки — не зважаючи на об‑
ставини, які виникли у спортс‑

менів у тренувальному процесі 
через зміну тренажерного залу 
з гіршими умовами. Каратисти 
тренуються, виступають, перема‑
гають і прославляють наше місто.

— Виступили діти достойно і 
так тримати. Тільки це наші здо‑
бутки, тренера і дітей, аж ніяк 
не влади, — каже Катерина, 
представниця від батьків клубу 
«ТАКО». — Ми могли б розу‑
міти зміну тренувального залу, 
коли у ньому були кращі умо‑
ви для тренувань. А з кращого 
залу, в якому ще діяла оренда 
приміщень, переселятися у зал 
з гіршими умовами, це як на‑

не зважаючи на обставини, 
каратисти прославляють місто

зивається?
З тренером спортивного клубу 

«ТАКО» Анною Сас ми не ба‑
чились. Вона на своїй сторін‑
ці у фейсбук написала: «Не всі 
дійшли до п’єдесталу, але всі 
показали силу волі та бажання 
перемогти. У результаті змагань, 
ми маємо 21 нагороду, майже по‑
ловина з них — золоті. У нашому 
клубі ми маємо дев’ять чемпіонів: 
Артем Попсуй, Назар Янковенко, 
Олександр Трофимчук, Єлизавета 
Циркунова, Ілля Лавренюк, Тим‑
офій Кацан, Михайло Вівдюк, За‑
хар Іщук, Ніна Наровецька.

Срібними призерами стали: 

Віктор Вовк, Марія Дамаскіна, 
Денис Вознюк, Олександр По‑
ліщук, Єва Шкільнюк.

Бронзову нагороду здобули: Ва‑
лерія Нечипорук, Дмитро Бой‑
ко, Назар Ільчук, Данило Ярмак, 
Антон Матвійчук, Іван Фалдін, 

Дар’я Охримовська.
Щиро дякуємо батькам за фі‑

нансову підтримку та допомогу.
Дякуємо нашим військовим, 

які захищають нас, за можли‑
вість тренуватися, виступати і 
перемагати».

новини

у кооперативі «вишенька» 
нашестя невідомих комах

трави на дорогу і тримають курс 
здебільшого в бік центру садового 
товариства.

Ми пішли в сторону централь‑
ної дороги, дійшли до земельної 
ділянки пана Олега. Запитуємо 
у нього, чи йому жуки шкоди 
не роблять.

— Поки ні, а коли тут при‑
живуться, то будуть, — висло‑
вив припущення дачник. — Це 
аграрій озимину від шкідників 
покропив, от і ринули сюди ті, 
на яких отрута не сильно поді‑
ла. Їх, на мою думку, з кожним 
днем стає менше. Цю погань ми 
переживемо, як би нам з тою, 
що на сході України, швидше 
впоратися.

Ближче до виходу з кооперати‑
ву жуків ми не бачили. Найбільш 
проворні за три дні встигли від 
поля добігти до середини перших 
п’яти вулиць кооперативу, і дач‑

в’ячеслав ГончарУК

Про комах, які з’явилися на те‑
риторії кооперативу «Вишенька», 
першим повідомив козятинчанин 
Сергій.

— Зі сторони поля, де росте 
пшениця, на дачне товариство 
ціле нашестя якихось жуків. Їх 
є так багато, що вони в траві, 
на деревах, на городніх рослинах 
і пішки ходять дорогою, — казав 
він. — Може ви напишите, а біо‑
логи хоч підкажуть, що воно таке 
і як з ним боротися.

Телефонував нам пан Сергій 
ввечері в середу, 10 квітня, а на‑
ступного дня ми поїхали до коо‑
перативу «Вишенька» знайомити‑
ся з непроханими гостями.

Ще до воріт дачного товари‑
ства ми зустріли двох жінок пен‑
сійного віку і запитали у них, чи 
їм дошкуляли невідомі комахи.

— Ні, ми майже зранку на дачі 
працювали і чогось, щоб на зем‑
лі повзало чи в повітрі літало, 
не бачили. Ви до голови коопе‑
ративу зверніться, він повинен 
знати, — порадили жінки.

Двері контори кооперативу 
були на замку, тож вирішили 
запитувати про невідомих жу‑
ків у дачників. Зустріли пана 
Віктора.

— Не бачив я ніяких жуків. До‑
бре, що дали таку інформацію, 
то буду дивитися, — каже чоловік.

З пані Альоною ми зустрілися 
майже в кінці вулички. Її земель‑
на ділянка друга від поля. За‑
питали, чи вона бачила комах?

— Бачила і не тільки бачи‑
ла, а й вам покажу. Їх тут так 
багато, що це просто жах. Он, 
бачите, на агроволокні темні цят‑
ки, то все вони сидять, на со‑

нечку гріються. Вчора чогось їх 
повно в оцю риночку налізло. 
Я коли йшла додому, то гарячою 
водою їх залила. Ті, що залила 
водою, подохли. Сьогодні при‑
йшла — зверху на ринці сидять 
два красунчики, тільки вусами 
шевелять, — розповіла про неві‑
домих гостей пані Альона.

Стали приглядатися, щоб по‑
бачити комах. Достатньо було 
зупинитися на півхвилини, як 
побачили, скільки їх вилазить з 

«Цю погань ми 
переживемо. Як би 
нам з тою, що на сході 
України, швидше 
впоратися», — каже 
пан Олег

нові сусіди  На околиці козятина 
помітили якихось нових комах, яких 
раніше не помічали. «Їх тут так багато, 
що це просто жах», — кажуть дачники. 
Що це за комахи і чи несуть вони якусь 
небезпеку?

ось такі «красунчики» з’явилися в дачному товаристві. дачники кажуть, що вони прийшли 
на їх територію з сусіднього поля

ники, які зустрілися з комахами, 
роблять два припущення.

Перше: отрута зробить свою 
справу і вони загинуть. Друге: 
вони від отрутохімікатів відійдуть 
і залишаться біля людей.

Вже вдома ми відео з жука‑
ми показували спеціалістам, які 
в свій час вивчали біологію, але 
працюють за іншою спеціальніс‑
тю. Вони запевнили, що розмір 
цих жуків і їх вид нагадують ри‑
сового довгоносика. У чому вони 
сумніваються, це в забарвленні 
комахи. У рисового довгоносика 
більше коричневого забарвлення. 
На думку пана Миколая, вони 
скоріш за все загинуть від отрути, 
якою була покроплена озимина 
на полі. Пан Андрій не виклю‑
чає, що біля людей вони можуть 
прижитися і наводить приклад з 
колорадським жуком. Колорад‑
ський жук їсть листя картоплі, 

а коли її немає, то цього жука 
можна побачити навіть на осоті.

Ми хотіли почути думку ен‑
томолога — спеціаліста, який 
вивчає комах, але таких спеці‑
алістів не знайшли. Орнітолог 
Олександр Матвійчук вивчає пта‑
хів і частково знається на жуках.

— Це представник родини дов‑
гоносики. До якого виду, визна‑
чити не можу, в цьому випадку 
потрібен фахівець. У світовій фау‑
ні відомо понад 60 тисяч видів цих 
комах. Довгоносики, як більшість 
комах, є рослиноїдними. Тому 
безумовно вони можуть завдавати 
певної шкоди насадженням рос‑
лин як диких, так і культурних. 
Але зазвичай кожен вид спеціа‑
лізується на одному або кількох 
видах рослин. Тож не виключено, 
що ті види рослин, які культиву‑
ються на дачних ділянках, не є 
об’єктами харчування цих видів.
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олена УдвУд

У Музеї хліба триває акція 
«Подаруй Музею експонат», 
яку оголосили з метою зібра‑
ти документи та речі, що від‑
творюють минувшину рідного 
краю. Днями мешканка Біло‑
пілля Людмила Савчук завітала 
до закладу і подарувала невеликі 
вишиті наволочки. Жінка по‑
повнює музейну колекцію вже 
не вперше. Долучилася до ак‑

ції також Юлія Асанович. Вона 
передала Ікони Ісуса Христа та 
Божої Матері.

Ще раніше Музей приймав по‑
дарунки від родини Кривеньких. 
Віталій та Євгенія передали за‑
кладу предмети, що належали 
їх бабусі Павліні Борачук, уро‑
дженки Верболіз. Це — предмети 
вжитку (коловорот, маслобій‑
ка, веретено), глечики, хустки, 
а також писемні пам’ятки кінця 
ХІХ‑початку ХХ століття. Пода‑

музей хліба поповнився 
новими експонатами

рувати Музею старовинні речі з 
родинної колекції Віталія та Єв‑
генію спонукала дочка Вероніка, 
учениця 5 класу Білопільської 
гімназії.

«Колектив Музею щиро дякує 
всім шанувальникам та ціните‑
лям історії нашого краю за чу‑
дові та унікальні подарунки! 
Ми продовжуємо збір і чека‑
ємо на цікаві предмети старо‑
вини», — пишуть на сторінці 
Музею хліба у Фейсбук.

історія

лілія маКаревич, диреКтор 
мУзеЮ історії міста Козятин

Продовження. 
Початок у минулому номері.

Було свято Преображення Господ‑
нього — Спаса, 19 серпня. Перед по‑
луднем приїхав у місто штаб Восьмої 
бригади УГА. Її командирові, отаманові 
Гофманові, представники міста вручи‑
ли великий блакитно‑жовтий прапор. 
По полудні прийшла зміна. Наш Третій 
курінь відійшов у призначений район 
на кватири. Стрільці раділи свяченим 
овочам, якими обдаровували їх мі‑
щани, що поверталися з церкви Воз‑
несіння Господнього, що розміщалася 
біля вокзалу. Другого дня, 20 серпня, 
до півночі тривога і військовий збір. 
Півгодини опісля у забезпеченому бо‑
йовому порядку курінь рушив на схід. 
Вранці, 21 серпня, ми увійшли в містеч‑
ко Білопілля. В околиці виявили ватагу 
більшовицьких мародерів‑грабіжників, 
що загрожували селянам, і власне тому 
стривожений курінь в Козятині і штаб 
бригади наказав вийти у похід для за‑
безпечення спокою у тому містечку від 
нападу більшовиків. (Василь Волиць‑
кий, «На Львів і Київ» Воєнні спогади 
1918–1920, 1963 Накладом видавництва 
«Гомін України», Торонто, ОТН, Канада 
с. 182–183)

А ось як згадував бої під Козятином 
представник протиборчої сторони, ко‑
мандир більшовицького бронепотяга 
«Гандзя», Микола Григорьєв: «Наші 
війська тепер розгорнули фронт на схід 
від Вінниці, в районі вузлової станції 
Козятин. Але противник не дав нам часу 
зміцнитись і знову великими силами по‑
вів наступ. Бій зав’язався одразу по всьо‑
му фронту. Населення навколишніх сіл 
та містечок було захоплено зненацька. 
Хліб залишився у скиртах на полях. 
На другий день бою це вже були тільки 
багаття… Зерно в скиртах тліло довго і 
вперто. За цими вогненними знаками 
артилерія вела нічну стрілянину. За весь 
місяць ще не було таких жорстоких боїв, 
які зав’язалися під Козятином. Ми втра‑

тили рахунок дням та годинам. У диму 
та чаді боїв не бачили сонця. Час від 
часу танули сили бійців, але, здавалося 
б, вирви у бійця гвинтівку — він відби‑
ватиметься кулаками, звалили його — він 
учепиться нігтями, зубами; помре, але 
не відступить перед ворогом!

Вже не за окремі станції точилися бої, 
навіть не за великий козятинський ву‑
зол, — тут, під Козятином, вирішувалася 
доля Києва, столиці Радянської Украї‑
ни… Не виходив із бою і наш бронепо‑
тяг. Ми недосипали, недоїдали, не кож‑
ного дня встигали навіть помитися і 
ходили в пороховій засмагі — чорні, 
мов кутники. Траплялося, що біля самої 
зброї під час стрілянини хтось звалював‑
ся як підкошений, і не від кулі, а збитий 
з ніг сном. Сон став ворогом, він під‑
стерігав кожного з нас, ми боялися його 
і люто курили — відганяли сонливість 
махоркою. Затихав бій — і всі валились 
у тінь біля вагонів, не розбираючи місця. 
Трава, каміння, пісок — годилося все, 
все було бажаним ліжком. Аби витяг‑
нутися в прохолоді, аби лягти.

Про здобуття Козятина і Бердичева 
дізнаємось із газети «Стрілець», органу 
начальної команди Галицької армії:

«Оперативний звіт Штабу Головного 
Отамана

з 19.VIII.19.
Придніпрянські частини захопили 

біля Погребища та Білилівки залізничну 
лінію Умань–Козятин. Після впертих 
боїв, які доводилося раз у раз заводи‑
ти з уступаючими на північний схід від 
Калинівки задніми сторожами ворога, 
пополудні здобули приступом галиць‑
кі частини залізничий вузол та місто 
Козятин. Більшовики потерпіли тут 
важкі криваві втрати. В цих боях брало 
цивільне населення визначну участь, 
забиваючи гуртами втікаючих в паніці 
більшовиків. На південь та південний 
схід від Бердичова здобули Mахнівку та 
Райгородок». Отаман Квартирмайстер 
Курманович, ген. чет. в. р.»

У той період в нашому містечку роз‑
ташовувався штаб 3‑го Корпусу УГА 
на чолі з генералом Антоном Кравсом. 
Він призначив комендантом м. Козятин 

отамана Романа Дудинського.
У містечку обрали міську раду, серед 

представників якої була одна жінка. 
Очільником Козятина став директор 
української гімназії козятинської «Про‑
світи» В. Горбачевський. Делегація від 
Козятина подарувала генералу Антону 
Кравсу два відрізи синього та жовтого 
шовку. З нього пошили прапори для 2‑ї 
та 8‑ї бригад, які брали участь у здобутті 
Козятина.

21 серпня 1919 року в Козятині про‑
їздом до Бердичева перебував Головний 
Отаман військ УНР Симон Петлюра. 
Його урочисто зустрічали. На вокзалі 
вишикували почесну варту із вояків тієї 
сотні, яка першою увійшла в Козятин. 
Симон Петлюра виголосив промову, 
в якій щиро подякував воякам за їх 
хоробрість та подарував сотні 5 тисяч 
гривень. (Фото 2. Малюнок земляка — 
художника Олега Скачка)

Своє перебування в Козятині коман‑
дир осередньої 3‑ї армійської групи 
у Київській наступальній операції обох 
армій (УГА та Дієвої) генерал Антін 
Кравс пізніше описував у спогадах.

«Розпочалися дальші операції. За най‑
ближчу ціль намічено добути лінію 
Бердичів, Козятин і Сквиру. Як залогу 
залишено в Винниці 14 бригаду. З корпу‑

сом осталиcь 2 та 8 бригади. Ці бригади 
спрямовано здовж залізничого шляху 
на північ, — у напрямі на Калинівку — 
а там дальше на Козятин. Запорізький 
Корпус кинено спершу на Прилуки, 
а потім на Сквиру. Після кількох мен‑
ших боїв під Голєндрами і Калинівкою 
дві бригади ІІІ‑го Корпусу заняли Козя‑
тин. У свою чергу І Галицький Корпус 
зайняв Бердичів, а Запоріжський Кор‑
пус — Сквиру. Так осягнено лінію, яку 
наказала зайняти команда Української 
Галицької Армії. В Козятині захопили ми 
дуже великий парк локомотивів і возів. 
Але найважнішою і найвартіснішою до‑
биччю був склад з приблизно 30 ваґона‑
ми солі. В тодішню пору ані Галицька 
Армія, ані Армія У. Н. Р., ані населення 
не мали солі. За тяжкі гроші треба було 
спроваджувати цей преважний артикул 
з Румунії. Тепер мали ми за одним за‑
махом власну сіль. Цею сіллю наділено, 
в першу чергу, Галицьку Армію. Також 
у дорозі виміняли за сіль війську ІІІ 
Корпусу черевики та білизну».

Щиро вдячні автору, уродженцю Козя‑
тина, досліднику, історику, пошуковцю 
і краєзнавцю Олександру Цілецькому 
за можливість оприлюднити маловідомі 
раніше матеріали і використовувати їх 
у музейній діяльності.

Українська Галицька армія в козятині. 
криваві бої 105 років тому
блоГ

Комендант Козятина 
отаман роман дудинський

3 Генерал-четар 
антін Кравс
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ремонт
 � Виконую ремонтні роботи: шпаклюю, фар-

бую, роблю потолки, відкоси, багети, стіни, 
штукатурка. 097-816-97-62

 � Виконую зварювальні роботи. 067-786-29-90

ПроДАЖ СВІЙСЬКИХ тВАрИн
 � Продам корову, породистих теличок джей-

серської та лебединської породи, лише на 
отримання, від високоудійних корів, а також 2 
молочні бичка. 097-793-55-95

 � Продам поросята 25-30 кг., пара/6000 грн. 
096-772-01-94

 � Продам телицю тільну с. Козятин. 063-699-
72-43

 � Продам поросята макстер - кантор с. Со-
кілець. 096-081-36-48

 � Продам корову, телицю, кози. 067-896-28-
24

 � Продам теличку від доброї корови вік 1 мі-
сяць. 068-211-02-45, 063-791-28-46

 � Продам поросята м’ясної породи с. Сигнал 
15-20 кг. 098-918-03-39, 093-719-85-78

 � Продам молоду корову. 096-014-35-24

 � Продам поросят м’ясної породи 13 - 15 кг. 
098-595-17-00

 � Продам кролів. 097-816-97-62

 � Продам двох бичків віком по 2 міс. 096-414-
07-70 

ПроДАм
 � Садовий інвентар, інструменти, електрошлифу-

вальну машинку, сталевий ланцюг 3 - 5 м., залізні 
кастрюлі та замки. 067-889-36-45, 066-081-445

 �

 � Аптечні меблі на дві каси, холодильник-вітрину. 
063-392-93-20

 � Буряк кормовий. 063-037-07-32

 � Буряк кормовий. 063-170-40-62 

 � Буряк кормовий. 093-409-34-54, 096-063-055-1

 � Буряки кормові, недорого. 097-311-96-79

 � Ванну чавунну 1,7 м., майже нову, трос мета-
левий 12 мм., 20-25 мм. 067-394-60-27 

 � Велосипед підлітковий в доброму стані, недо-
рого. 096-940-95-45

 � Велосипед спортивний BTWIN Rockrider 340 в 
відмінному стані. 063-280-43-28 

 � Велотренажер «ZIPRO BEAT» б/в, гарний стан, 
нові підшипники, 2900 грн. 067-538-95-24

 � Вулики з бджолосім’ями 068-606-42-82 

 � Вулики, бджоли, вугілля, саджанці інжиру, гра-
нату. 067-445-75-52

 � Вулиики з бджолосім’ями. 096-567-48-75 

 � Деревообробний станок багатофункціональний, 
телевізор плоский новий діаметр 24 дм., електро-
ковдра нова двоспальна, велосипеди дитячий, 
підлітковий, спортивний. 093-375-06-61, 096-644-
40-35 

 � Картоплю насіньову. 063-353-61-28

 � Картоплесажалку для мотоблока, грунтозацепи 
для сажалки широкі, окучник дисковий, адаптер 
для мотоблока, шків для масляного насоса НШ-10. 
093-563-81-40 

 � Картоплесажалку модернизовану під мотоблок, 
прес для вижимання соку, сидіння від легкового 
авто для встановлення на мотоблок чи підводу, 
нові праві двері і капот на ГАЗ-52. 097-255-51-60

 � Картоплю «Біла роса» велику та посадкову, 
гладильну дошку, чоботи робочі нові, посуда різна 
нова. 098-089-34-11 

 � Картоплю велику та посадкову, можлива до-
ставка. 097-354-76-54 

 � Картоплю велику, картоплю насіньову, м. Козя-
тин, вул. Катукова, біля училища. 096-094-45-09

 � Картоплю насіньову. 063-190-46-76 

 � Картоплю мілку та насіневу, інкубаційні гусячі 
яйця. 067-271-52-14, 093-206-81-97 

 � Картоплю насінневу, недорого. 096-063-05-51, 
093-409-34-54 

 � Картоплю посадкову недорого, самовивіз. 068-
071-98- 67

 � Картоплю посадкову ранню «Рів’єра». 073-060-
44-15 

 � Картоплю посадкову ранню, супер ранню, пізню 
«Слов’янку», буряк. 096-717-97-88 

534972



RIA-К, 18 квітня 2024 Розміщення реклами тел: 067-68-78-940    Маєш новину, телефонуй 063-738-63-1015 пам’ятаЄмо, люБимо, сумуЄмо

 � Перуку, шафу, крісло-кровать, банки різні, вазо-
ни, постільну білизну б/в та нову, валізу та інше. 
093-884-86-66

 � Пшеницю 2т. та картоплю велику. 098-555-54-31 

 � Пшеницю 4,50 грн/кг., c. Садове. 063-934-26-12 

 � Меблі б/в трельяж, сервант, шафа3-х дверна, 
пральна машина «Мрія», пилосос, соковижималка, 
парафін, дистилятор, бухта дроту латунного, цвяхи 
різні, насос водяний треба перемотувати. 063-313-
09-49 після 18:00 

 � Раковину для умивальника «Cersanit» б/в - 500 
грн. 067-585-40-47

 � Садовий інвентар, інструменти, електрошлифу-
вальну машинку, сталевий ланцюг 3 - 5 м., залізні 
кастрюлі та замки. 067-889-36-45, 066-081-445

 � Сою насіневу різних сортів, ранню, насіневу, се-
редню (генка) та проста 16 грн/кг. 063-934-26-12

 � Станок по дереву різати фуровати 10000 грн., 
велосипед «Україна» дамський 5500 грн., вело-
сипед б/в «Мінськ» 2700 грн., рама-дамка. 093-
355-61-17

 � Старі вікна 120 х 50 - 5 шт., бідон 60 л. 095-
088-58-62

 � Стіл комп’ютерний, комп’ютер, клітка для папуг, 
вікна балконні зі склом, доріжки нові. 097-643-
40-14

 � Розкидач міндобрива, оприскувач 600 л., англій-
ська борона, погрузчик шнековий, картоплекопал-
ка заводська польська. 097-698-46-18 

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-608-
90-52 

 � Тюки ячмінки, пшеничні, люцерни, зерно овес, 
кукурудза, ячмінь, пшениця. 098-587-31-69, 067-
429-73-29 

 � Хрустальний посуд, вази, сервізи «Мадонна», 
кобальтовий, тарілки, ложки, виделки, банки сляні 
0,5-3 л. Пальта, плащі 48-54 р., штори, скатерті, 
шв. машини «Лада» та «Мінерва МС 400», м’які 
іграшки, кухонну витяжку. 067-889-36-45, 066-
081-445 

 � Цеглу білу полуторну. 098-839-36-30 

 � Цеглу червону та білу, є біла полуторка, шифер 
8-хвильвий, все нове. 097-962-57-52

 � Ячмінь, пшеницю. 098-724-74-94 

нерУХомIСтЬ
 � 1-кімн. кв., центр міста, 5 поверх, опалення, 

котел імпортний, пластикові вікна, жила, частково 
з меблями. 093-818-47-90 

 � 1-кімн. кв., в центрі міста на першому поверсі. 
063-289-28-20 

 � 2-кімн. кв., 5 поверх, центр, інд. опалення, жит-
ловий стан, середня. 093-704-31-57 

 � 2-х кімн. кв. в центрі Козятина, 1 поверх. 093-
512-94-64 

 � 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., інд. опал., кімнати роз-
дільні, житловий стан. 068-041-23-86 

 � 3-кімн. кв., 68 кв. м., центр, другий поверх, інд. 
опалення, м/п вікна, балкони, гарне планування, 
р-н ліцею №4. 093-704-31-57 

 � 3-кімн. кв., кутова, перший поверх, можливо під 
бізнес, навпроти гастроном «Соловейко». 

 � 3-кімн. кв., центр, 60 кв. м., 4 поверх, середня, 
інд. опалення, без ремонту. 093-704-31-57

 � 4-х кімн. кв. на 1 поверсі в центрі міста. 063-
298-50-37 

 � Будинок недорого, с. Флоріанівка, 7 хвилин 
пішки до залізничної станції Кордишівка. 097-
254-59-73

 � Будинок 24,5 кв. м., с. Козятин, вул. Лісова 12, 
городу 10 сот., садок, сарай, погріб, гараж. 098-
599-47-10 

 � Будинок 80,1 кв. м., с. Козятин, вул. Миру 54. 
093-034-85-39 

 � Будинок біля ліцею №4. 093-892-26-45 

 � Будинок газиф. з госп. будівлями в с. Козятин, 
на подвір’ї криниця, 24 сот. землі. 098-520-43-79

 � Будинок в селі Голубівка, Ружинського р-ну, в 
гарному місці, асфальтована дорога, став, лева-
да, 40 сот. городу, поруч ліс. Гарне сполучення з 
Козятином та Києвом. 063-648-20-99 

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., с. Козятин, за-
гальна площа ділянки 17 сот. 097-248-32-19 

 � Будинок новий 120 кв. м., ремонт, меблі, р-н 
училища. 093-704-31-57

 � Будинок новий на дві половини, євроремонт, 20 
сот. зем. ділянки, р-н «Поле Чудес». 093-704-31-57 

 � Будинок с. Журбинці, вул. Слобода 93, ділянка 
44 сот., сарай, погріб, підведена центральна вода. 
067-949-60-30

 � Будинок с. Титусівка, газ, вода, 36 соток городу. 
096-909-16-40 

 � Будинок цегляний інд. опалення р-н ліцею №5, 
житловий стан. 093-704-31-57 

 � Будинок, 20 сот. зем. ділянки, р-н лікарні, біля 
містка. 093-704-31-57 

 � Зем. ділянка, р-н с. Сигнал, 10,6 сот., чиста, об-
роблена, готова до посадки. 067-683-46-51

 � Зем. ділянку 41 сот., вул. Подільська 114, 
господарчі будівлі з фундаментом під будинок є 
водопровід та трифазне живлення. 063-829-40-45 

 � Земельна ділянка 6 сот., під забудову, центр, 
провулок Грушевського 10. 063-392-93-20 

 � Земельну ділянку 10 сот. р-н Талимонівки. 063-
359-42-45

 � Земельну ділянку 18.5 соток, с. Козятин, вул. 
Медова 66, біля царського села (колишня Панфі-
лова 70) на теріторії є невеличка стара будівля. 
093-295-11-91 

 � Земельну ділянку, с. Козятин, вул. Медова 66, 
біля царського села (колишня Панфілова 70) 18.5 
соток, на території є невеличка стара будівля. 
093-295-11-91 

 � Маєток у селі Дубові Махаринці, вул. Кутова 11, 
площа 48 сот., є літній садовий будинок, садок 
140 плодових дерев, копанка 30 х 20, на ділянці 
усі необхідні для життя зручності. 093-017-70-61

 � Пів будинку 67,7 кв. м., три кімнати, газ, вода, 
вбиральня, зем. ділянка 5, 56 сот., два сараї, 
колодязь, окремий вхід та двір, вул. Джерельна. 
067-442-95-03 viber, whatsapp 

 � Частина будинку 32 кв. м., пічне+газове опа-
лення, центральна вода, без ремонту, р-н ПРБ, 
недорого. 093-704-31-57

 � Частина будинку з гаражом в центрі міста. 093-
704-31-57

 � Частина будинку, вул. Сагайдачного з євроре-
монтом, заг. площа 45 кв. м., газ, вода централь-
на, гараж, госп. будівлі, погріб, зем. ділянка 4,5 
сот., фруктові дерева. 093-697-64-50

АВтомото
 � ВАЗ-2104, 2007 р.в., інжектор, газ/бензин. 093-

442-61-43 

 � ВАЗ-21099, 2003 р. в., газ-бензин. 098-841-
85-39 

 � Мости УАЗ передній та задній. КПП до мото-
циклу «Дніпро», роздатка УАЗ. КПП ГАЗ 69, б/у. 
063-689-36-37 

 � Мопед Китай 50 кубів. 063-353-61-28

 � ЯВА-634 12 в., 1982 р. в., в гарному стані, 20000 
грн. + торг. 093-716-99-79 

КУПЛЮ
 � Дрібну картоплю та кормовий буряк. 097-793-

55-95 

 � Картоплю велику. 067-159-28-54 

мІнЯЮ
 � 1-кімн. кв., 2 пов. на 3-х кімн. 097-740-97-72, 

093-786-37-42 

рIЗне
 � Втрачено диплом кваліфікованого робітника 

серії Д№896858 за професією кухар - кондитер, 
виданий професійно-технічним училищем №17 м. 
Козятин 11.05.1993 р., на ім’я Шкрябій Юлії Ана-
толіївни вважати недійсним.

 � Втрачено тимчасове посвідчення військового 
на ім’я Борисюк Віктор Анатолійович вважати не-
дійсним.

 � Втрачено атестат про загальну середню освіту 
на ім’я Козловський Станіслав Русланович вважати 
недійсним.

 � Втрачено військовий квиток на ім’я Гнатюк Олек-
сандр Сергійович вважати недійсним.

 � Шукаю майстра по виготовленню дубового підві-
конника суцільного або зрощеного. 098-555-54-31 

520492
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Дозвілля

Погода у козятині

***
— я дуже вибачаюсь, але до вас 
причепилась нитка. давайте, я її 
заберу…
— Нахаба! Це мій купальник!

***
хороша новина: мої джинси, яким 
20 років, і які я пару разiв уже 
порвав, длубаючись на дачі, стають 
все більш і більш модними.

***
Зустрічається два куми. один питає:
— Ну що, як там в африці, що бачив?
— Зебру.
— а яка вона?
— Бачив коня?
— Бачив.
— така ж сама, тільки зі смугами.
— а ще що бачив.
— верблюда.
— а який він?
— коня бачив?
— Бачив.
— тільки з горбами.
— а ще що?
— крокодила.
— а який він?
— коня бачив?
— Бачив.
— Зовсім не такий!

***
сьогодні прочитав, що активне 
статеве життя покращує пам’ять. але 
де прочитав, не пам’ятаю…

***
даішник зупиняє машину:
— ви щось пили?
— чого ви ніколи не питаєте, чи 
я щось їв?

***
— я тобі вже стільки всього 
наобіцяв, а тобі все мало і мало!..

***
я жіночка нервова. тому 
телефон у мене дешевий і посуд 
одноразовий!

***
люди, які постійно розповідають 
мені, як жити, ніколи не схожі 
на людей, у яких хотілося б про це 
запитати.

***
— два, рома!
— марія іванівна, ви на уроці 
математики, а не в барі.
— ромо! два-а-а!

***
— мадам, що ви можете сказати 
в своє виправдання?
— та що завгодно!

Анекдоти

овен 
тиждень надасть безліч мож-
ливостей у всіх сферах. ви 
можете скористатися ними 
або дозволити їм пройти 
повз вас. 
 
телеЦь 
Цього тижня ви зрозумієте, 
наскільки важливо 
піклуватися про себе. 
розуміння необхідності 
відновлення власної енергії 
для стабільної підтримки ото-
чуючих стає очевидним. 

близнЮКи 
відпустити минуле непро-
сто. впродовж тижня можна 
відчути, що хватка старих 
ран слабшає, вказуючи 
на перехідний момент. 
Не дозволяйте минулому 
негативному досвіду дик-
тувати ваше сьогодення чи 
майбутнє.

раК 
Перш ніж діяти, дайте собі 
час для роздумів, щоб уник-
нути неприємностей. Будьте 
уважні до професійних 
можливостей, які можуть 
принести незалежність та 
фінансове покращення.

лев 
Новий тиждень розпочнеться 
зі сприятливого та плідного 
періоду, і продовжиться 
у тому ж позитивному руслі, 
особливо щодо роботи. 

діва 
У професійній сфері настав 
час задуматися про те, чи 
веде шлях, яким ви йдете, 
до ваших цілей. Більше 
дбайте про себе і постарай-
теся бути ближчими до свого 
партнера.

терези 
ви будете дуже напружені 
і відчувати занепокоєння 
в багатьох сферах життя. По-
старайтеся займатися лише 
рутинними повсякденними 
справами, не починайте 
нічого нового.

сКорпіон 
ви отримаєте довгоочікувані 
новини, які стануть почат-
ком важливих змін надалі. 
тримайтеся подалі від 
песимістичних людей, які 
виснажать вашу енергію.

стрілеЦь 
Цей період буде приємним 
у всіх відношеннях. На роботі 
можна буде злегка розслаби-
тися від тиску керівництва, всі 
розбіжності та непорозуміння 
з близькими налагодяться.

КозоріГ 
тиждень почнеться з розгой-
дування та неспішного плану-
вання робочих моментів. але 
зірки вам рекомендують бути 
активнішим.
 
водоліЙ 
вдалий час для великої 
дорогої покупки, про 
яку ви довго мріяли. все 
пройде вдало і придбана 
річ вас довго тішитиме. 
Не відмовляйтеся від 
зустрічей із друзями та 
великих компаній — є шанс 
зустріти своє кохання.

риби 
складний тиждень як 
на роботі, так і в особистому 
та сімейному житті. дове-
деться багато працювати і 
бути дуже активним, щоб усе 
встигнути. 

Гороскоп
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